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Fpt Slovakia s.r.o. 

DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA K VÝROČNEJ SPRÁVE 

v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z. z. 

Spoločníkom a konateľom spoločnosti Fpt Slovakia s.r.o.: 

I. Overili sme účtovnú závierku spoločnosti Fpt Slovakia s.r.o. (ďalej len „spoločnosť“) k 31. decembru 
2018 uvedenú v priloženej výročnej správe spoločnosti, ku ktorej sme dňa 4. apríla 2019 vydali správu 
nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky v nasledujúcom znení: 

SPRÁVA Z AUDITU ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Názor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti Fpt Slovakia s.r.o. (ďalej len „spoločnosť“), ktorá 
zahŕňa súvahu k 31. decembru 2018, výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa skončil k uvedenému 
dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 

spoločnosti k 31. decembru 2018 a výsledku jej hospodárenia za rok, ktorý sa skončil k uvedenému 
dátumu, v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve  v znení neskorších predpisov (ďalej 
len „zákon o účtovníctve“).    

Základ pre názor  

Audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša zodpovednosť podľa 
týchto štandardov sa bližšie uvádza v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od 
spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene 
a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky vrátane Etického kódexu audítora, ktoré sú relevantné pre 
náš audit účtovnej závierky, a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. 
Sme presvedčení, že získané audítorské dôkazy poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán spoločnosti zodpovedá za zostavenie účtovnej závierky tak, aby poskytovala 
pravdivý a verný obraz v súlade so zákonom o účtovníctve, a za interné kontroly, ktoré štatutárny 
orgán spoločnosti považuje za potrebné pre zostavenie účtovnej závierky, aby neobsahovala 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. Pri zostavovaní účtovnej závierky 
štatutárny orgán zodpovedá za zhodnotenie schopnosti spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej 
činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to 
potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal 
v úmysle spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú reálnu možnosť než tak 
urobiť. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 

významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá 
obsahuje názor audítora. Primerané uistenie predstavuje vysoký stupeň uistenia, ale nie záruku, že 
audit vykonaný podľa Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí prípadnú významnú 
nesprávnosť. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a považujú sa za 
významné, ak by bolo opodstatnené očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne ovplyvnia ekonomické 
rozhodnutia používateľov, ktoré boli prijaté na základe tejto účtovnej závierky.



 

 

V rámci auditu v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi uplatňujeme odborný úsudok 
a zachovávame profesionálny skepticizmus počas celého auditu. Okrem toho:  

 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku 
podvodu alebo chyby, navrhujeme a vykonávame audítorské postupy reagujúce na tieto riziká 
a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre názor 
audítora. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako riziko 
v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, 
nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.  

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie aby sme vyjadrili názor na efektívnosť 
interných kontrol spoločnosti. 

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód, ako aj primeranosť účtovných 
odhadov a súvisiacich informácií zverejnených štatutárnym orgánom. 

 Predkladáme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne používa účtovnú zásadu nepretržitého 
pokračovania v činnosti, a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje 
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne 
spochybniť schopnosť spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že 
významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie 
uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú takéto zverejnené informácie nedostatočné, modifikovať 
náš názor. Naše závery však vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania 

našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že spoločnosť prestane 
pokračovať v nepretržitej činnosti. 

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane zverejnených 
informácií, ako aj to, či účtovná závierka verne zobrazuje uskutočnené transakcie a udalosti. 

II. Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe – dodatok správy nezávislého 
audítora 

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej podľa 
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na 
iné informácie vo výročnej správe.  

V súvislosti s auditom účtovnej závierky sme zodpovední za oboznámenie sa s informáciami 
uvedenými vo výročnej správe a za vyhodnotenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade 

s účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, 
alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  

Vyhodnotili sme, či výročná správa spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon 
o účtovníctve. 

Podľa nášho názoru, na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2018 sú v súlade s účtovnou závierkou 
za daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

Okrem toho, na základe našich poznatkov o spoločnosti a jej situácii, ktoré sme získali počas auditu 
účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú 
sme obdržali po dátume vydania správy z auditu účtovnej závierky. V tejto súvislosti neexistujú 

zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

 

Bratislava 18. decembra 2019 
 
 
 
 
 
Ing. Miloš Martončík, FCCA 
zodpovedný audítor 
Licencia SKAu č. 948 
 

V mene spoločnosti 
Deloitte Audit s.r.o.  
Licencia SKAu č. 014 
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Stratégia a rámcové podmienky 

STRATÉGIA A RÁMCOVÉ PODMIENKY 

 

Spoločnosť Fpt Slovakia poskytuje služby so zameraním na oblasť informačných technológií. Medzi hlavné úlohy patrí rozvoj 

softvéru, implementácia a údržba SAP riešení, nezávislé testovanie a zabezpečovanie kvality IT služieb v rámci 

energetického sektora.  

Po 10 rokoch existencie ako RWE IT Slovakia spoločnosť narazila na hranice trhu, na  ktorom pôsobila. Preto sa rozhodla 

pre spojenie s vietnamskou spoločnosťou FPT Software, ktorá predstavuje jedného z najsilnejších hráčov na svetovom IT 

trhu a patrí medzi TOP 100 IT outsourcingových spoločností sveta. Od tohto momentu vystupuje na trhu ako dcérska 

spoločnosť FPT Software s názvom Fpt Slovakia s. r. o. 

FPT Software sa tak dostala na slovenský trh, odkiaľ plánuje expandovať ďalej do Európy. Prostredníctvom kombinácie 

vysokej produktivity, vysokej kvality a konkurencieschopných cien, takzvaného bestshore riešenia, prináša spoločnosť 

zákazníkom skutočnú pridanú hodnotu. V spolupráci s FPT Software je pre globálny trh ešte efektívnejší. 

FPT Software je najväčšou vietnamskou a jednou z najrýchlejšie expandujúcich spoločností zameraných na vývoj software. 

Vznikla v roku 1999, už v roku 2000 založila prvú zahraničnú pobočku pre britského klienta a nadviazala spoluprácu s 

japonským klientom. V krátkom čase nasledovali spolupráce s IBM, Microsoft a boli založené nové pracoviská v Japonsku, 

Francúzsku, Malajzii, USA, Austrálii a Nemecku. V roku 2014 vstúpila na slovenský IT trh ako prvý ázijský investor vo 

východoslovenskom regióne. 
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Kľúčové aktivity a úspešné projekty  

SALES 

 

Spoločnosť Fpt Slovakia s. r. o. sa v poslednom období vyvíjala významnejšie ako sa očakávalo. Následný spôsob rastu 

v nových doménach ukázal spoločnosti, že aj mimo svojej hlavnej oblasti sa môže sústrediť na rozvíjanie vzťahov s novými 

zákazníkmi.   

V roku 2018 spoločnosť viedla MasterClass v oblasti inovácií a digitálnej transformácie pre jedného zo svojich zákazníkov 

s mimoriadnym úspechom.  

Zákazníci v aktuálnom období očakávajú návrhy plánov digitálnej transformácie, ktorá je nosnou témou v oblasti IT. Vo 

všeobecnosti celkový vývoj Fpt Slovakia zdvojnásobiť počet zamestnancov je limitovaný len obmedzeným počtom zdrojov 

v lokálnom trhu, čo vedie spoločnosť k otvorenejšiemu prístupu  k náboru.    

DELIVERY V SAP 

 

V roku 2018, spoločnosť Fpt Slovakia pokračovala na svojich plánovaných projektoch pre kľúčových zákazníkov najmä 

v oblasti energetického priemyslu. Spoločnosť vstúpila do projektu migrácie v oblasti S4/HANA. Následne, po príprave Fpt 

Slovakia s.r.o.  nabehla na kontinuálnu podporu pre túto verziu SAP systému.  

Ďalšou oblasťou bolo dokončenie internej implementácie SuccessFactors v spolupráci s partnerskou spoločnosťou 

a následný presun do prevádzkovej podpory. Tento systém aktuálne slúži náborovému oddeleniu pri podpore procesov 

spojených s náborom nových zamestnancov.  

Pokračovalo sa naďalej v zaškoľovaní programátorov v oblasti UI5/Fiori, v rámci pripravenosti na rastúci počet 

požiadaviek zo strany zákazníkov pre túto oblasť.  

DELIVERY VO VÝVOJI A TESTE 

Popri plánovaných projektoch v energetickom priemysle a CME oblasti, Fpt Slovakia strategicky rozšírila svoju pôsobnosť 

aj na automobilový priemysel, kde sa venuje vývoju a testovaniu softvéru pre aplikácie zobrazovacích jednotiek.  

Spoločnosť rozvíja praktiky DevOps, ktorých cieľom je skrátiť a zefektívniť vývoj a test softvéru pri zabezpečení 

kontinuálneho doručovania a vysokej kvality dodavky. Pokračovalo sa v rozširovaní vedomosti a skúsenosti v oblasti 

cloudových služieb. 

Ďalšou dôležitou oblasťou rozvoja je automatizácia, ktorá sa rozšírila z oblasti testovania aj do oblasti automatizovaného 

monitoringu, automatizovanej prípravy dát, automatizovanej konfigurácie systému a integrácie systémových časti. 

Spoločnosť investuje do novej oblasti RPA (robotizovaná procesná automatizácia) a významne do ďalšieho vzdelávania 

ľudí pre nové technológie.  
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Ťažiskové opatrenia 

 

Rok 2018 sa niesol v znamení významných osláv a to okrúhleho 30-teho výročia vzniku FPT Software, ktorý je materskou 

spoločnosťou Fpt Slovakia s. r. o. FPT Software patrí medzi top 100  IT outsourcingových spoločnosti sveta a v roku 2014 

prišiel posilniť svoju pozíciu na európsky trh kúpou spoločnosti Fpt Slovakia s. r. o., ktorej  prvotné plány predikovali jej 

úspech. Ten môžeme deklarovať aj v štvrtom roku samostatného fungovania na externom trhu.  

Spoločnosť naďalej pokračovala v koncepte, ktorý mal za úlohu stabilitu v oblasti udržania ľudského kapitálu. Stabilizačné 

aktivity boli navrhnuté aj  s cieľom dosiahnuť  vyváženosť v nosných pilieroch ako rodina, šport, zdravie a v neposlednom 

rade kvalitné pracovné prostredie a atmosféra, čo taktiež napomáha udržať zamestnancov.  

Pre lídra ako Fpt Slovakia s. r. o. je nevyhnutnosťou odlíšiť sa od ostatných konkurentov na lokálnom náborom trhu 

kreatívnymi prístupom k propagácii, ktorý má aj značnú pridanú hodnotu pre skúsenejších uchádzačov. Fpt Slovakia 

zvolila pre rok 2018 pokračovanie vo svojom overenom trende a to poskytovania zážitkovej formy a práve 

prostredníctvom tohto prístupu sa stáva lídrom. Svedčí o tom aj ocenenie, ktoré získala v ankete TOP zamestnávateľ, 

umiestnením sa na druhom mieste. Je to merateľný ukazovateľ, ktorý odzrkadľuje mienku verejnosti.  S lokálnou IT  

komunitou spoločnosť Fpt Slovakia s. r. o.  výrazne spolupracuje a spoluvytvára tak zdravé prostredie pre rozvoj 

budúceho odborného kapitálu. Keďže plánom spoločnosti je dosiahnuť aspoň 20 % nárast pre budúce obdobie bolo 

nevyhnutné implementovať koncept  akadémií zameraných na vyškolenie začiatočníkov v oblasti IT.   

Keďže digitalizácia sa stáva bežnou súčasťou moderných spoločností aj  Fpt Slovakia v predchádzajúcom roku prijala 

rozhodnutie implementovať  nové riešenie na odbúranie byrokracie v náborových aktivitách. Implementácia trendového 

riešenia bola ťažiskovou činnosťou personálneho oddelenia. Úspešnou implementáciou sa podarilo dosiahnuť nielen 

finančnú úsporu a transparentnosť ale spoločnosť  súbežne vybudovala novú kompetenciu v oblasti SAP.  Digitalizácia 

a zavádzanie komplexných IT riešení vytovrila spoločnosti priestor pre profesionálnejšiu analýzu dát, ktoré majú značný 

vplyv pri strategických plánoch a rozhodnutiach.  

Spoločnosť sa pripravila aj na certifikácie vykonané audítorským tímom certifikačnej spoločnosti Vincotte. V závere roka 

2018 sa v spoločnosti vykonal dozorný audit podľa noriem ISO 9001 a ISO 27 001 a ISO 20 000.  
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Obchodný vývoj spoločnosti Fpt Slovakia s. r. o. 

Obrat 

Celkový obrat spoločnosti Fpt Slovakia s.r.o. bol vo vykazovanom roku 2018 € 11. 842.490 € (takmer výlučne obrat 

v rámci koncernu), teda o 993.246 nižší ako obrat obchodného roku 2017.  

Graf. 1.1 znázorňuje štruktúru výnosov vo vykazovanom roku  

 

 

1.1 Štruktúra výnosov Fpt Slovakia s. r .o. za rok 2018 

Výsledok 

Spoločnosť Fpt Slovakia s.r.o. vykázala v roku 2018 výsledok z bežnej obchodnej činnosti pred zdanením vo výške 

€ 1.314.872 a po zdanení  € 1.1150.177 (minulý rok € 372.109 pred zdanením a po zdanení € 279.630).  Podstatnými 

nákladovými položkami boli osobné náklady, náklady vzťahujúce sa na zamestnancov (cestovné náklady, ďalšieho 

vzdelávanie atď.), náklady na IT služby.  

Gra f. 1.2 znázorňuje štruktúru nákladov vo vykazovanom roku  

 

 

1.2 Štruktúra nákladov Fpt Slovakia s .r. . za rok 2018 
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Majetok  

V roku 2018 sa obstaral dlhodobý nehmotný majetok v celkovej hodnote € 1.719.  

Obežný majetok vo vykazovanom roku 2018 tvoril € 3.415.132 brutto (v roku 2017 to bolo € 3.816.659 brutto). 

Výška obežného majetku oproti minulému roku bola ovplyvnená najmä  znížením finančného účtu o € 628.036.  

Graf 1.3 znázorňuje štruktúru majetku vo vykazovanom roku 2018 

 

1.2 Majetok Fpt Slovakia s. r. o.  za rok 2018 

 

Vlastný kapitál 

Vlastný kapitál bol znížení v porovnaní s obchodným rokom 2017 o € 567.365 a jeho podiel na celkových pasívach 

predstavuje 32,93 %. Príčinou zníženia vlastného kapitálu bolo vyplatenie výsledku hospodárenia minulých rokov.   

Výška cudzieho kapitálu bola € 2.427.062. Dlhodobé záväzky sa zvýšili o € 5.291 a krátkodobé záväzky sa zvýšili o € 

328.438.  

Graf 1.4 znázorňuje štruktúru pasív vo vykazovanom roku  

 

 

1.4 Štruktúra pasív Fpt Slovakia s. r .o. za rok 2018 
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Finančné výkazy  

Vybrané údaje z individuálnej účtovnej závierky spoločnosti Fpt Slovakia s .r. o k 31.12.2018 

 

Súvaha  (v celých eurách)   
Aktíva 31.12.2018 31.12.2017 

Neobežný majetok  96 370 31 942 

Dlhodobý nehmotný majetok  30 191            13 473            

Dlhodobý hmotný majetok 58 950 11 240 

Dlhodobý finančný majetok 7 229 7 229 

Obežné aktíva (netto) 3 380 965 3 782 492 

Zásoby - - 

Krátkodobé pohľadávky 2 724 637 2 461 236 

Dlhodobé pohľadávky 222 240  259 132  

Finančný majetok 434 088 1 062 124 

Časové rozlíšenie  141 196 198 112 

Náklady budúcich období 44 482 46 780 

Príjmy budúcich období  96 714 151 332 

Aktíva súčet  3 618 531 4 012 546 

Pasíva   
Vlastný kapitál 1 191 469 1 758 834 

Základné imanie 10 000 10 000 

Zákonný rezervný fond 1 000 1 000 

Nerozdelený zisk minulých rokov 30 292 1 468 204 

Výsledok hospodárenia účtovného obdobia po zdanení  1 150 177 279 630 

Záväzky 2 427 062 2 253 712 

Rezervy krátkodobé 1 390 393 1 550 208 

Rezervy dlhodobé - - 

Krátkodobé záväzky 993 863 665 425 

Dlhodobé záväzky 42 806 37 515 

Bežné bankové úvery  564 

Časové rozlíšenie - - 

Výnosy budúcich období  - - 

Pasíva súčet 3 618 531 4 012 546 
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Výkaz ziskov a strát (v celých eurách)     

  

1.1.2018 - 
31.12.2018 

1.1.2017 - 
31.12.2017 

Tržby 11 842 490 10 849 244 

Výrobná spotreba a náklady na predaj tovaru -2 954 942 -2 252 173 

Osobné náklady  -8 161 609 -8 311 985 

Odpisy - 21 592 - 7 542 

Dane a poplatky -4 349 -4 443 

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 8 358 66 757 

Ostatné náklady na hospodársku činnosť -16 312 -18 705 

Aktivácia   

Tržby z predaja DNM, DHM a materiálu  1 593 

Zostatková cena predaného DM a predaného materiálu   

Opravné položky k pohľadávkam   63 597 

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti 692 044 386 343 

Finančné výnosy 633 910 158 

Finančné náklady -11 082 -14 392 

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti 622 828 -14 234 

Výsledok hospodárenia pred zdanením  1 314 872 372 109 

Daň z príjmov  164 695 92 479 

            - splatná 127 803 64 831 

            - odložená 36 892 27 648 

Mimoriadne výnosy - - 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred 
zdanením 1 314 872 372 109 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení 1 150 177 279 630 
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Cash flow     

(v celých eurách)     

  2018 2017 

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti      

Peňažné toky z prevádzky  437 317  387 034  

Zaplatené úroky - - 

Prijaté úroky - - 

Zaplatená daň z príjmov 107 221 -176 640 

Vyplatené podiely na zisku - - 

Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti 544 538 210 394 

Peňažné toky z investičnej činnosti   
Nákup dlhodobého majetku -86 020 -3 421 

Peňažné toky vznikajúce  - - 

Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 
prevádzkových činností         631 551  

Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých ÚJ inej ÚJ, ktorá je súčasťou 
konsolidovaného celku     

Čisté peňažné toky z investičnej činnosti  545 531 -3 421 

Peňažné toky z finančnej činnosti     

Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z finančnej 
činnosti -564 -3 913 

Výdavky na vyp. Dividendy a iné podiely na zisku     - 1 717 541     - 452 140 

Čisté peňažné toky z finančnej činnosti -1 718 105 -456 053 

Prírastky (úbytky) peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov  -628 036 -249 080 

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka  1 062 124 1 311 204 

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka  434 088 1 062 124 

Čistý zisk pred zdanením 1 314 872 372 109 

Úpravy o nepeňažné operácie:     

Odpisy dlhodobého majetku 21 592 7 542 

Zmena stavu rezerv - - 

Zmena stavu opravných položiek - -63 596 

Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov 56 916 883 501 
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Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za 
peňažný ekvivalent - - 

Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov  -631 551 - 

Úroky účtované do výnosov   
Zisk z prevádzky zmenou pracovného kapitálu  761 829 1 199 556 

Zmena pracovného kapitálu:    
Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti -435 452 -628 430 

Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti 110 940 -184 091 

Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu -324 512 -812 521 

 

Zamestnanci 

K 31. decembru 2018 mala spoločnosť Fpt Slovakia s. r. o. evidenčný počet 215 zamestnancov.  

 

Rozdelenie zisku  

Čistý zisk po zdanení vo výške 1.150.177,12, ktorý vyplynul za obchodný rok 2018 bude:  

 vo výške 920.141,70 EUR vyplatený spoločníkovi Fpt Software Company Limited ako dividenda v plnej výške 

 vo výške 230.035,42 EUR vyplatený spoločníkovi FPT Deutschland GmbH ako dividenda v plnej výške  
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Doplňujúce informácie 

 

1. Informácie o organizačných jednotkách 

Spoločnosť má v zahraničí dcérsku spoločnosť. Ide o spoločnosť Fpt Czech, s. r.  o.. Spoločnosť poskytuje poradenstvo v oblasti 

informačných technológii, zapracovanie dát, hostingové a súvisiace činnosti a webové portály. Spoločnosť Fpt Slovakia s. r. o . 

je 100 % vlastníkom spoločnosti Fpt Czech s.r.o. 

Spoločnosť zároveň nemá v zahraničí organizačnú zložku. 

2. Informácie o nadobudnutí vlastných akcií 

Spoločnosť nenadobudla vlastné akcie, dočasné listy, obchodné podiely a akcie, ani dočasné listy a obchodné podiely 

materskej spoločnosti. 

Spoločnosť nevlastní obchodné podiely iných účtovných jednotiek. 

3. Informácie o nákladoch na výskum a vývoj 

Spoločnosť v roku 2018 nemala náklady na výskum a vývoj. 

4. Udalosti osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného obdobia 

Po 31. decembri 2018 nenastali žiadne také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke.  

5. Predpokladaný budúci vývoj 

Zlúčenie dvoch strategických zákazníkov spoločností dával Fpt Slovakia príležitosť pre budovanie kapacít v nových 

technológiach a  preto v roku 2018 pripravila plány pre  zintenzívnenie  náborových a školiacich činnosti čo je strategickou 

prípravou pre plánovaný  20 % nárast zamestnancov.   

 

 

 

.  
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Fpt Slovakia s.r.o.

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

Spoločníkom a konateľom spoločnosti Fpt Slovakia s.r.o.:

SPRÁVA Z AUDITU ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti Fpt Slovakia s.r.o. (ďaiej len „spoločnosť"), ktorá 

zahŕňa súvahu k 31. decembru 2018, výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa skončil k uvedenému dátumu, 

a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 

spoločnosti k 31. decembru 2018 a výsledku jej hospodárenia za rok, ktorý sa skončil k uvedenému 

dátumu, v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len 

„zákon o účtovníctve").

Základ pre názor

Audit sme uskutočniii v súiade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša zodpovednosť podľa 

týchto štandardov sa biižšie uvádza v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od 

spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene a 

doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďaiej len „zákon 

o štatutárnom audite") týkajúcich sa etiky vrátane Etického kódexu audítora, ktoré sú relevantné pre náš 

audit účtovnej závierky, a splniii sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme 

presvedčení, že získané audítorské dôkazy poskytujú dostatočný a vhodný zákiad pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán spoiočnosti zodpovedá za zostavenie účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý 

a verný obraz v súlade so zákonom o účtovníctve, a za interné kontroly, ktoré štatutárny orgán spoločnosti 

považuje za potrebné pre zostavenie účtovnej závierky, aby neobsahovala významné nesprávnosti, či už 

v dôsledku podvodu alebo chyby. Pri zostavovaní účtovnej závierky štatutárny orgán zodpovedá za 

zhodnotenie schopnosti spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností 

týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokiadu 

nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle spoločnosť zlikvidovať alebo 

ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú reálnu možnosť než tak urobiť.

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné 

nesprávnosti, či už v dôsiedku podvodu aiebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá obsahuje názor 

audítora. Primerané uistenie predstavuje vysoký stupeň uistenia, ale nie záruku, že audit vykonaný podľa 

Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí prípadnú významnú nesprávnosť. Nesprávnosti môžu 

vzniknúť v dôsiedku podvodu alebo chyby a považujú sa za významné, ak by bolo opodstatnené očakávať, 

že jednotlivo alebo v súhrne ovplyvnia ekonomické rozhodnutia používateľov, ktoré boli prijaté na zákiade 

tejto účtovnej závierky.

Deloitte označuje jednu, resp. viacero spoločností Deloitte Touche Tohmatsu Limited, britskej súkromnej spoiočnosti s ručením obmedzeným zárukou (UK priváte 

company límited by guarantee), a jej členských firiem. Každá z týchto firiem predstavuje samostatný a nezávislý právny subjekt. Podrobný opis právnej štruktúry 

združenia Deloitte Touche Tohmatsu Limited a jeho členských firiem sa uvádza na adrese www.deloitte.com/sk/o-nas.

Spoločnosť Deloitte poskytuje služby v oblasti auditu, daní, práva, podnikového a transakčného poradenstva klientom v mnohých odvetviach verejného 

a súkromného sektora. Vďaka globálne prepojenej sieti členských firiem vo viac ako 150 krajinách má Deloitte svetové možnosti a dôkladnú znalosť miestneho 

prostredia, a tak môže pomáhať svojim klientom dosahovať úspechy na všetkých miestach ich pôsobností. Približne 245 000 odborníkov spoločnosti Deloitte sa 

usiluje konať tak, aby vytvárali hodnoty, na ktorých záleží.



v rámci auditu v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi uplatňujeme odborný úsudok 
a zachovávame profesionálny skepticizmus počas celého auditu. Okrem toho:

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku 

podvodu alebo chyby, navrhujeme a vykonávame audítorské postupy reagujúce na tieto riziká 

a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre názor 

audítora. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako riziko 

v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, 

nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské 

postupy vhodné za daných okolností, ale nie aby sme vyjadrili názor na efektívnosť interných kontrol 

spoločnosti.

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód, ako aj primeranosť účtovných 

odhadov a súvisiacich informácií zverejnených štatutárnym orgánom.

• Predkladáme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne používa účtovnú zásadu nepretržitého 

pokračovania v činnosti, a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje 

významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť 

schopnosť spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná 

neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v 

účtovnej závierke alebo, ak sú takéto zverejnené informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. 

Naše závery však vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy 

audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že spoločnosť prestane pokračovať 

v nepretržitej činnosti.

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane zverejnených informácií, 

ako aj to, či účtovná závierka verne zobrazuje uskutočnené transakcie a udalosti.

SPRÁVA K ĎALŠÍM POŽIADAVKÁM ZÁKONOV A INÝCH PRÁVNYCH PREDPISOV

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej podľa požiadaviek 

zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie 

vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky sme zodpovední za oboznámenie sa s informáciami uvedenými 

vo výročnej správe a za vyhodnotenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s účtovnou 

závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa Inak zdajú 

byť významne nesprávne.

Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali k dispozícii.

Keď získame výročnú správu, vyhodnotíme, či výročná správa spoločnosti obsahuje informácie, ktorých 

uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky 

vyjadríme názor, či:

informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2018 sú v súlade s účtovnou závierkou za 

daný rok,

výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe na základe našich 

poznatkov o spoločnosti a jej situácii, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky.

Bratislava 4. apríla 2019

Ing. Miloš Martončík, FCCA 

zodpovedný audítor 

Licencia SKAu č. 948

V mene spoločnosti 

Deloitte Audit s.r.o. 
Licencia SKAu č. 014
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Oceniteľné práva 

(014)-/074,09i A/
06

4.
GoodwriH (015)-/075, 

091A/
07

5,

Ostatný dlhodobý 

nehmotný majetok 

(019,01X)-/079,

07X. 091A/

08

6.

Obstarávaný 

dlhodobý nehmotný 

majetok (041) • 093

09

17 19

7.

Poskytnuté 

preddavky na 

dlhodobý nehmotný 

majetok (051)*

/095A/

10

A.ll.

Dlhodobý hmotný 

majetok súčet (r. 12 

až r. 20)

11

3 3 5 4 2 6 5 8 9 5 0

2 7 6 4 7 6 112 4 0

A.IM.
Pozemky (031) - 
092A

12

2.
Stavby (021)-A)81, 

092A/
13

3 2 13 7 15 6 3

3 0 5 7 4 16 0 5

3.

Samostatné hnuteľné 

vecí a súbory 

hnuteľných vecí 

(022) - /082, 092A/

14
3 0 3 2 8 9 5 7 3 8 7

2 4 5 9 0 2 9 6 3 5
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Súvaha Úč 

POD 1 - 01 D\Č 2 0 2 1 8 4 2 5 3 7 ^0 35883375

■iiiiiiiiiiiun
Ozn*-
i«nt«

a

STRANA AKTÍV

b

ČMo
riadku

C

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

1
Brutto • časť 1 Netto 2

Korekcia-časť2 Netto 3

4.

Pestovatefské celky 

trvalých porastov 

(025)-/085. 092A/

15

5.

Základné stádo a 

ťažné zvieratá (026) - 

/086.092A/

16

6.

Ostatný dlhodobý 

hmotný majetok 

(029, 02X, 032) - 

/089, 08X, 092A/

17

7.

Obstarávaný 

dlhodobý hmotný 

majetok (042) - 094

18

8.

Poskytnuté 

preddavky na 

dlhodobý hmotný 

majetok (052) - 

/095A/

19

9.

Opravná položka k 

nadobudnutému 

majetku (+/- 097) +/- 

098

20

A.lll.

Dlhodobý finaníný 

majetok aúéet (r. 22 

až r. 32}

21

7 2 2 9 7 2 2 9

7 2 2 9

A.III.1

Podielové cenné 

papiere a podiely v 

prepojených 

účtovných 

jednotkách (061A,

22

7 2 2 9 7 2 2 9

7 2 2 9

2

Podielové cenné papiere 

a podiely s podielovou 

účasťou okrem v 
prepojených účtovných 

jednotkách (062) • /096A/

23

3,

Ostatné

realizovatefné cenné 

papiere a podiely 

(063A) - 096A

24

4.

Pôžičky prepojeným 

účtovným jednotkám 

(066A) - 096A

25

5.

Pôžičky v rámd 

podielovej účasti 

okrem pr^ojeným 

účtovným jednotkám 

(066A) • 096A

26

6.
Ostatné pôžičky 

(067A) - /096A/
27

7.

Dlhové cenné papiere 

a ostatný dlhodobý 

finančný majetok 

(065A, 069A, 06XA) - 

096A

28



UZPODv14 4

Súvaha Úč 

POD 1 - 01 DIČ 2021842537 čo 35883375 iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiin

OZM-
6«nM

a

STRANA AKTÍV

b

rKtextCil
■llllilC1t»

C

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

Účtovné obdobie

1
Brutto - časť 1 Netto 2

Korekcia • časť 2 Netto 3

8.

Pôžičky a ostatný 

dltodobý finančný majetok 

so zostatkovou dobou 

sptatnosti najviac jeden rok 
(OeeA. 067A, 069A. 06XA) 

096A

29

9.
V bankách s dobou 

viazaností dlhšou ako 

jeden rok (22XA)

30

10.
Obstarávaný dlhodobý 

finančný majetok (043) - 

/096A/

31

11.
Poskybiuté preddavky 

na dlhodobý finančný 

majetok (053) - /095A/

32

B.

Obežný majetok (r.

34 + r 41 + r. 53 + r.

66 +r 71)

33
3 4 15 13 2 3 3 8 0 9 6 5

3 4 16 7 3 7 8 2 4 9 2

B.(.
Zásoby súiet (r. 35 

ai r. 40)
34

B.1.1.
Materiál (112,119, 

11X)-/191,19X/
35

2.

Nedokončená výroba 

a polotovary vlastnej 

výroby (121,122,12X) 

-/192,193,19X/

36

3. Výrobky (123)-194 37

4. Zvieratá (124)-195 38

5.
Tovar (132,133, 13X, 

139)-/196, 19X/
39

6.

Poskytnuté preddavky 

na zásoby (314A)> 

/391A/

40

B.ll.

Dlhodobé

pohradávky súčet (r. 

42 + r. 46 až r. 52)

41

2 2 2 2 4 0 2 2 2 2 4 0

2 5 9 1 3 2

B.II.1

Pohľadávky Z 
obchodného styku 

súčet (r. 43 až r. 45)

42



Súvaha Úč 

POD 1 - 01 D\Č 2 0 2 1 8 4 2 5 3 7 ^<^ 35883375

Ozn«-

£«ni«

a

STRANA AKTÍV

b

Čitlo
riadku

C

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

1
Brutto - časť 1 Netto 2

Korekcia - časť 2 Netto 3

1.a.

Pohradávky z obchodného 

styku voä prepojeným 

účtovným jednotkám (311A, 

312A.313A, 314A. 315A. 

31XA)-/391A/

43

1.b.

PohfedÉvky z obchodného styku v 

rámo podiéiové) ú(«s8 okrem 
pohMévok voä prepojeným 
účtovným jednotkám (311 A, 312A, 
313A. 314A 315A 31XA) - /391A/

44

1.C.

Ostatné pohladávky z 

obchodnétio styku 

(311 A, 312A, 313A, 

314A.315A, 31XA)- 

/391A/

45

2.
Čistá hodnota zákazky 

(316A)
46

3.

Ostatné pohladávky 

voä prepojeným 

úäovným jednotkám 

(351A)-/391A/

47

4.

Ostatné pohTadávky v 

rámo podielovej účasti 

okrem pohľadávok voči 

prepojeným účtovným 

jednotkám (351A) - /391A/

48

5.

Pohľadávky voči 

spoločníkom, členom a 

združeniu (354A, 355A, 

358A, 35XA)-/391A/

49

6.

Pohľadávky z 

derivátových operádl 

(373A, 376A)

50

7.

Iné pohľadávky (335A, 

336A, 33XA, 371 A,

374A. 375A. 378A) - 

/391A/

51

8.
Odložená daňová 

pohľadávka (481A)
52

2 2 2 2 4 0 2 2 2 2 4 0

2 5 9 1 3 2

B.lll.

Krátkodobé 

pohľadávky súčet (r

54 + r. 58 až r. 65)

53

2 7 5 8 8 0 4 2 7 2 4 6 3 7

3 4 16 7 2 4 6 12 3 6

B.III.1

Pohľadávky z 

obchodného styku 

súéet (r. S$ až r. 57)

54
2 3 1 2 2 4 9 2 3 1 1 6 0 5

6 4 4 1 8 5 1 2 7 0

l.a.

Pohľadávky z obchodného 

styku voä prepojeným 

účtovným jednotkám (311 A. 

312A, 313A, 314A, 315A. 

31XA)-/391A/

55

2 2 7 7 6 3 2 2 2 7 7 6 3 2

1 6 8 6 8 9 6

1.b.

Pohľadávky z obchodného 

styku v rámci podietovej účask 

okrem pohľadávok voä 

prepojeným účtovným 

jednotkám (311A. 312A. 313A, 

314A. 31SA, 31XA) -/391A/

56



Súvaha Uč

POD 1 - 01 D\Č 2 0 2 1 8 4 2 5 3 7 IČO 35883375 1IIHIIIIIIIIIIIIIIIII

Otna-

a

STRANA AKTÍV

b

dsio
riadku

C

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

1
Brutto - časť 1 Netto 2

Korekcia - časť 2 Netto 3

1,C.

Ostatné pohľadávky z 

obchodného styku 

(311A. 312A, 313A. 

314A. 315A, 31XA)- 

/391A/

57

3 4 6 1 7 3 3 9 7 3

6 4 4 1 6 4 3 7 4

2.
Čistá hodnota zákazky 

(316A)
58

3.

Ostatné pohľadávky 

voä prepojeným 

účtovným jednotkám 

(351A)-/391A/

59

4.

Ostatné pohľadávky v 

rámci podielový účasti 

okrem pohľadávok voä 

prepoteným účtovným 

jednotkám (3S1A) - /391A/

60

5.

Pohľadávky voči 

spoločnikom, členom 

a združeniu (354A, 

355A, 358A, 35XA, 

398A)-/391A/

61

6.
Sodálne poistenie 

(336)-/391A/
62

7.

Dahové pohľadávky a 

dotáde (341,342,

343. 345 346, 347) - 

/391A/

83
12 13 19 12 13 19

2 4 1 5 9 6

8.

Pohfadávky z 

derivátových operácii 

(373A, 376A)

64

9.

Iné pohfadávky (335A, 

33XA, 371A, 374A, 

375A, 378A)-/391A/

65

3 2 5 2 3 6 2 9 17 13

3 3 5 2 3 3 6 8 3 7 0

B.IV.

Krátkodobý finančný 

majetok súčet (r. 67 

až r. 70)

66

3.IV.1.

Krátkodobý finančný 

majetok v prepojených 

úäovných jednotkách 

(251A. 253A, 256A, 257A, 

25XA) - /291A, 29XA/

67

2.

Krátkodobý finančný 

majetok bez krátkodobého 

finančného majetku v 

prepojených účtovných 

jednotkách (251 A. 253A. 
2S6A. 257A, 25XA) - /291A, 

29XA/

68

3.

Vlastné akde a 

vlastné obchodné 

podiely (252)

69

4

Obstarávaný 

krátkodobý finančný 

majetok (259, 314A)- 

291A

70
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Súvaha Uč

POD 1 - 01 D\Č 2 0 2 1 8 4 2 5 3 7 IČO 3 5 8 8 3 3 7 5

Oxn»>

a

STRANA AKTÍV

b

ČIM

nadku

c

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

Účtovné obdobie

1
Brutto-Časť 1 Netto 3

Korekcia - časť 2 Netto 3

B.V.
Finančné účty súčet 

r. 72 a± r. 73
71

4 3 4 0 8 8 4 3 4 0 8 8

1 0 6 2 1 2 4

BV.1. Peniaze (211. 213. 21X) 72

2.
Účty v bankách (221 A, 22X 

♦/-261)
73

4 3 4 0 8 8 4 3 4 0 8 8

1 0 6 2 1 2 4

C.
Časové rozlíienie 

súčet (r. 75 až r. 78)
74

14 1 19 6 14 119 6

19 8 112

C.1.

Náklady budúcidi 

období dlhodobé 

(381A, 382A)

75

2.

Náklady budúcich 

období krátkodobé 

(381 A, 382A)

76

4 4 4 8 2 4 4 4 8 2

4 6 7 8 0

3.

Príjmy budúcich 

období dlhodobé 

(385A)

77

4.

Príjmy budúcich 

období krátkodobé 

(385A)

78

9 6 7 1 4 9 6 7 1 4

15 13 3 2

Ozna>

čtni*

a

STRANA pasív 

b

číslo

Hádku

C

Bežné účtovné obdobie 

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 
S

Spolu vlastné Imanie a záväzky r. 80 + r. 101 

+ r. 141
79 3 6 1 8 5 3 1 4 0 1 2 5 4

Vlastné Imanie (r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 -t r. 

90 + r. 93 ♦ r. 97 + r. 100) 11 9 14 6 9 1 7 5 8 8 3 4

Základné imanie súčet (r. 82 až r 84) 81 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Základné imanie <411 alebo '«’/-491) 82 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Zmena základného imania +/- 419 83

Pohľadávky za upísané vlastné imanie (/-/353) 84

Emisné ážio (412) 85

Ostatné kapitálové fondy (413)

IZákonné rezervné fondy r. 88 + r. 89 87 10 0 0 10 0 0

jZákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 

{417A.418.421A, 422)
88 10 0 0 10 0 0

Rezenmý fond na vlastné akcie a vlastné 

podiely (417A, 421A)
89

MF SR 4. 18009/2014



Súvaha Uč

POD 1 - 01 DIČ 202 1 8 4 2 5 3 7 IČO 3 5 8 8 3 3 7 5 lllillllllllllilllillilll
Ozna

čení*

a

STRANA PASÍV

b

Číslo

riadku

C

Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

5

A.V.
Ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92 90

A.V.1. Štatutárne fondy (423,42X) 91

2. Ostatné fondy (427,42X) 92

A. VI.
Oceňovacie rozdiely z precenenia súčet (r. 94 

až r. 96)
93

A.VI.1
Oceňovacie rozdiety z precenenia majetku a 

záväzkov (+/-414)
94

2.
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastin (W- 

415)
95

3.
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, 

splynutí a rozdelení (♦/- 416)
96

A.VII.
Výsledok hospodárenia minulých rokov r 98 

+ r. 99
97 3 0 2 9 2 1 4 6 8 2 0 4

A.VII.1. Nerozdelený zisk minulých rokov (428) 98 3 0 2 9 2 1 4 6 8 2 0 4

2. Neuhradená strata minulých rokov (/-/429) 99

A. VIII.

vysieooK nospoaarema za uaovne ooaooie po ~ 

zdanení /+-/ r. 01 - (r. 81 ♦ r. 85 ♦ r. 86 ♦ r. 87 r.
90 + r.93 + r. 97 + r. 101 ♦ r. 1411

100 115 0 17 7 2 7 9 6 3 0

B.
Záväzky (r 102 + r 118 + r. 121 + r. 122 + r. 136 + 
r. 139 + r. 140)

101 2 4 2 7 0 6 2 2 2 5 3 7 1 2

B.l. Dlhodobé záväzky súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117) 102 4 2 8 0 6 3 7 5 1 5

BJ.1.
Dlhodobé záväzky z obchodného styku súčet (r. 

104 až r. 106)
103

I.a.
Záväzky z obchodného styku voä prepojeným 

účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)
104

1.b.

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti 

okrem záväzkov voä prepojeným úäovným jednotkám 

(321A.475A. 476A)

105

l.c.
Ostatné záväzky z obchodného styku (321 A, 

475A. 476A)
106

2. Čistá hodnota zákazky (316A) 107

3.
Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným 

jednotkám (471 A. 47XA)
108

4.

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem 

záväzkov vofi prepojeným úäovným jednotkám (471A, 

47XA)

109

5, Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA) 110

6. Dlhodobé prijaté preddavky (475A) 111

7. Dlhodobé zmenky na úhradu (478A) 112

8. Vydané dlhopisy (473A/-/255A) 113

9. Záväzky zo sociálneho fondu (472) 114 4 2 8 0 6 3 7 5 1 5

10.
Iné dlhodobé záväzky (336A, 372A, 474A,

47XA)
115

11.
Dlhodobé záväzky z derivátových operácií 

(373A, 377A)
116

12. Odložený daňový záväzok (481A) 117

MF SR t. 18009/2014



Súvaha(Úč 

POD 1-01) D\Č 2 0 2 1 8 4 2 5 3 7 '<^0 3588 3 3 7 5
iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiin

Ozná*

6«nw

a

STRANA PASÍV

b

Číslo

riadku

C

Bežné účtovné obdobie
4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie

5

8.11.
Dlhodobé rezervy r. 119 + r. 120 118

B 11.1. Zákonné rezervy (451A) 119

2. Ostatné rezervy (459A, 45XA) 120

B.lll. Dlhodobé bankové úvery (461 A, 46XA) 121

B.ÍV.
Krátkodobé závázky súéet (r. 123 + r, 127 až 

r 135)
122 9 9 3 8 6 3 6 6 5 4 2 5

B.1V.1
Záväzky z obchodného styku súčet (r. 124 

až r. 126)
123 3 5 0 0 2 3 1 3 2 3 8 9

l.a.

Závázky z obchodného styku vo6 prepojeným 

úaovným jednotkám (321A. 322A, 324A. 325A. 326A, 

32XA. 475A. 476A. 478A. 47XA)

124 5 3 11 3 8 9 8 1

I.b.
ZSvtztcy z obchodného styku v rémci podtsiovs] úéasti okrem 
záväzkov voti prepojeným úälovným jednotkám (321A 322A 
324A, 325A, 328A. 32XA 475A 4784. 478A. 47XA)

125

1.C,

ustatne zavazKy z oDCTKxmeno styku (JZIa, jzza. 
324A. 325A. 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A,

47XA1

126 3 4 4 7 1 1 9 3 4 0 8

2. Čistá hodnota zákazky (316A) 127

3.
Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným 

jednotkám (361 A. 36XA, 471A. 47XA)
126

4.

Ostatné závázky v rámci podielovej účasti okrem 

závázkov voči prepojeným účtovným jednotkám (361A 

36XA. 471A 47XA)

129

5.
Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364, 365, 

366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)
130

6.
Záväzky voä zamestnancom (331,333, 33X, 

479A)
131 3 0 9 3 4 1 2 8 4 3 9 3

7. Záväzky zo sociálneho poistenia (336A) 132 2 0 3 2 9 1 1 9 2 3 4 1

8.
Daňové záväzky a dotácie (341. 342. 343, 34S, 

346. 347, 34X)
133 1 3 0 9 4 6 5 6 0 3 9

9. Záväzky z derivátových operácii (373A. 377A) 134

10
Iné záväzky (372A, 379A. 474A, 475A, 479A, 

47XA)
135 2 6 3 2 6 3

B.V. Krátkodobé rezervy r. 137 -k r. 138 136 1 3 9 0 3 9 3 1 5 5 0 2 0 8

B.V.1. Zákonné rezervy (323A, 451 A) 137 3 7 6 1 7 7 3 5 4 4 8 2

2. Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A. 45XA) 138 10 14 2 16 1 1 9 5 7 2 6

B.VI.
Bežné bankové úvery (221A 231,232,23X, 

461A 46XA)
139 5 6 4

B. VII.
Krátkodobé finančné výpomoci (241,249, 

24X, 473A I-I2SSA)
140

C. Časové rozlíšenie súčet (r. 142 až r. 145) 141

C.1. Výdavky budúcich období dlhodobé (383A) 142

2. Výdavky budúcich období krátkodobé (383A) 143

3 Výnosy budúcich období dlhodobé (384A) 144

4. Výnosy budúcich obdobi krátkodobé (384A) 145
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" Výkaz ziskov a 

strát Úč POD

___ _____
DIČ 2 o 2 1 8 4 2 5 3 7 IČO 3 5 8 8 3 3 7 5 iiiiiiiiiiiiiiiiiiiir

číslo
riadku

Skutočnosť

Ozná-

6«ni«

Text
Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

a b C 1 2

•

Čistý obrat (časť účL tr. 6 podfa zákona) 01 1 1 8 4 2 4 9 0 1 0 8 4 9 2 4 4

-
Výnosy z hospodárskej činnosti spolu súčet (r.
03 až r. 09)

02 1 1 8 5 0 8 4 8 1 0 9 1 7 5 9 4

I. Tržby z predaja tovaru (604,607) 03

II. Tržby z predaja vlastných výrobkov (601) 04

III. Tržby z predaja služieb (602, 606) 05 1 1 8 4 2 4 9 0 1 0 8 4 9 2 4 4

IV.
Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob účtová

skupina 61)
06

v. Aktivácta (účtová skupina 62) 07

VI.
Tržby z predaja dlhodobého nehmotného m^^tku, 

dlhodobého hmotného majetku a materiálu (641, 642)
08 1 5 9 3

vil.
Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti (644.645,646, 

648, 655. 657)
09 8 3 5 8 6 6 7 5 7

“
Náklady na hospodársku činnosť spolu (r. 11 <*■ r. 12 

+ r. 13 + r.14 + r. 15 + r. 20 + r 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26)
10 1 1 1 5 8 8 0 4 1 0 5 3 1 2 5 1

A.
Náklady vynaložmé na obstaranie predaného tovaru 

(504, 507)
11

B.
Spotreba materiálu, energie a ostatných 

neskladovatefných dodávok (501, 502, 503)
12 1 2 1 1 7 9 9 0 2 6 6

C. Opravné položky k zásobám (4>/-) (505) 13

D. Služby (účtová skupina 51) 14 2 8 3 3 7 6 3 2 1 6 1 9 0 7

E. Osobné náklady súčet (r. 16 až r. 19) 15 8 1 6 1 6 0 9 8 3 1 1 9 8 5

E-1. Mzdové náklady (521, 522) 16 5 9 7 8 5 9 4 6 0 2 5 2 7 3

2.
Odmeny členom orgánov spoločnosti a družstva 

(523)
17

3. Náklady na sociálne poistenie (524, 525, 526) 18 2 0 4 8 5 1 1 2 1 6 4 7 8 2

4. Sociálne náklady (527, 528) 19 1 3 4 5 0 4 1 2 1 9 3 0

F Dane a poplatky (účtová skupina 53) 20 4 3 4 9 4 4 4 3

G.
Odpisy a opravné položky k dlhodobému nehmotnému 

majetku a dlhodobému hmotnému majetku (r. 22 r. 23)
21 2 1 5 9 2 7 5 4 2

G.1.
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a 

dlhodobého hmotného majetku (551)
22 2 1 5 9 2 7 5 4 2

2.
Opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku a 

dlhodobému hmotnému majetku (-•'/-) (553)
23

H
Zostatková cena predaného dlhodobého majetku a 

predaného materíäu (541, 542)
24

1. Opravné položky k pohladávkam (+/-) (547) 25
- 6 3 5 9 7

J.
Ostatné náklady na hospodársku činnosť (543, 544, 

545, 546, 548, 549, 555, 557)
26 1 6 3 1 2 1 8 7 0 5

-
Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti 

(+/-) (r. 02 - r. 10)
27 6 9 2 0 4 4 3 8 6 3 4 3

MF SR č. 18009/2014
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ozn.- Text

6«ni«

čisto

riadku

Skutočnosť

Bežné účtovné obdobie

1

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
2a b C

•

Pridaná hodnota (r. 03 r. 04 r. 05 + r. 06 

r07)-(r. 11+r. 12 + r. 13 + r. 14)
28 8 8 8 7 5 4 8 8 5 9 7 0 7 1

-
Výnosy z finančnej činností spolu (r. 30 * r.

31 + r 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44)
29 6 3 3 9 1 0 1 5 8

VIII.
Tržby z predaja cenných papierov a podielov 

(661)
30

IX.
Výnosy z dlhodobého finančného majetku súčet 

(r. 32 až r. 34)
31 6 3 1 5 5 1

IX.1.
Výnosy z cenných papierov a podielov od 

prepojených účtovných jednotiek (665A)
32

2.

Výnosy z cenných papierov a podielov v podieiovej 

účasti ^uem výnosov prepojených účtovných jednotiek 

(665A)

33

3.
Ostatné výnosy z cenných papierov a podielov 

(665A)
34 6 3 1 5 5 1

X.
Výnosy z krátkodobého finančného majetku súčet {r. 

36 až r. 38}
35

X.1.
Výnosy z krátkodobého finančného majetku od 

prepojených účtovných jednotiek (666A)
36

2.
vynosy z krátkodobého finančného majetku v 
podielovej účasti okrem výnosov prepojených 

účtovných iednofiek (666A1

37

3.
Ostatné výnosy z krátkodobého finančného 

majetku (666A)
38

XI. Výnosové úroky (r. 40 + r. 41) 39

X1.1.
Výnosové úroky od prepojených účtovných 

jednotiek (662A)
40

2. Ostatné výnosové úroky (662A) 41

XII. Kurzové zisky (663) 42 2 3 5 9 1 5 8

XIII.
Výnosy z precenenia cenných papierov a 

výnosy z derivátových operácii (664,667)
43

XIV. Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668) 44

-
Náklady na finančnú činnosť spolu (r. 46 + r. 

47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54)
45 110 8 2 1 4 3 9 2

K. Predané cenné papiere a podiely (561) 46

L Náklady na krátkodobý finančný majetok (5€€) 47

M. Opravné položky k finančnému majetku (*»■/-) (565) 48

N. Nákladové úroky (r. 50 r. 51) 49

N,1.
Nákladové úroky pre prepojené účtovné jednotky 

(562A)
50

2. Ostatné nákladové úroky (562A) 51

0 Kurzové straty (563) 52 9 7 16 1 2 3 7 0

P.
Náklady na precenenie cenných papierov a 

náklady na derlvátové operácie (564, 567)
53

Q. Ostatné náklady na finančnú činnosť (568. 569) 54 13 6 6 2 0 2 2

MF SR t. 16009/2014
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Člilo

riadku

Skutočnosť

Ozna

čenia

Text
Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

a b C 1 2

•M

Výsledok hospodárenia z finančnej 

činnosti (+/-) (r. 29 • r. 45)
55 6 2 2 8 2 8 - 1 4 2 3 4

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 

pred zdanením {*{•) (r. 27 + r. 55)
56 1 3 1 4 8 7 2 3 7 2 1 0 9

R. z príjmov (r. 58 + r. 59) 57 1 6 4 6 9 5 9 2 4 7 9

R.1. Daň z príjmov spiatná (591,595) 58 1 2 7 8 0 3 6 4 8 3 1

2. Daň z príjmov odložená (+/•) (592) 59 3 6 8 9 2 2 7 6 4 8

S.
Prevod podielov na výsledku hospodárenia 

spoločníkom (■*■/- 596)
60

_
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 

po zdanení (r. 56 • r. 57 * r. 60)
61 1 1 5 0 1 7 7 2 7 9 6 3 0

MF SR t. 18009/2014
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Zostavené podľa opatrenia č.MF/388/2014 Z.z. a 417/2015 Z.z., ktorým sa ustanovujú podrobnosti 

o usporiadaní, označovaní a obsahovom vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky a rozsahu 

údajov určených z individuálnej účtovnej závierky určených na zverejnenie pre veľké účtovné jednotky 

a subjekty verejného záujmu.

ČLI

VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

1. ZÁKLADNÉ ÚDAJE A HLAVNÝ PREDMET ČINNOSTI

Účtovná jednotka Fpt Slovakia, s.r.o. (ďalej len „spoločnosť") je spoločnosť s ručením obmedzeným so 

sídlom Južná trieda 6, 040 01 Košice. Založená bola dňa 6.2.2014 zakladateľskou listinou vo forme 

notárskej zápisnice. Deň vzniku je 23.4.2004. IČO je 35883375. Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom 

registri Okresného súdu Košice.

Hlavným predmetom činnosti spoločnosti je:

Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod)

Kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 

Sprostredkovateľská činnosť v rozsahu voľnej živnosti 

Reklamná a propagačná činnosť 

Obchodné poradenstvo 

Marketing

Činnosť organizačných a ekonomických poradcov 

Vedenie účtovníctva

Obstarávateľská činnosť spojená so správou nehnuteľností 

Poskytovanie Software - predaj hotových programov na základe zmluvy s autorom 

Administratívne, organizačné a technické práce súvisiace s vyhľadávaním, triedením, 

spracovaním a zoradbvaním informácií 

Návrh a optimalizácia informačných technológií 

Zhotovovanie www stránok a ich následná aktualizácia

Výroba, predaj a požičiavanie nosičov zvukovo-obrazových záznamov so súhlasom autora 

Počítačová grafika

Počítačové spracovanie videa a zvuku

Kompletizácia výpočtovej techniky bez zásahu do elektrických častí 

Poradenská činnosť v oblasti Software a hardware 

Poradenská činnosť v oblasti počítačových sietí 

Systémová údržba softvéru 

Školiaca činnosť v oblasti výpočtovej techniky

2. INFORMÁCIE O NEOBMEDZENOM RUČENÍ

Účtovná jednotka nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách.

3. DÁTUM SCHVÁLENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY ZA PREDCHÁDZAJÚCE OBDOBIE

Účtovná závierka Spoločnosti k 31.12.2017, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená 

Valným zhromaždením v súlade s Obchodným zákonníkom dňa 26.6.2018.
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4. PRÁVNY DÔVOD NA ZOSTAVENIE ZÁVIERKY

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 

17 Zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov za účtovné obdobie od

1. Januára 2018 do 31. decembra 2018. Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého 

trvania účtovnej jednotky.

5. ÚDAJE O SKUPINE

A. NAJVYŠŠÍ PODNIK V KONSOLIDÁCII

Najvyšším podnikom v konsolidácii, ktorý zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu 

skupinu, ktorej súčasťou je spoločnosť ako dcérska spoločnosť je FPT SOFTWARE COMPANY LIMITED, 

FPT Cau Giay Building, Duy Tan Street, Dich Vong Hau Ward, Cau Giay District Hanoi, Vietnam.

B. MATERSKÝ PODNIK V KONSOLIDÁCII

Materským podnikom v konsolidácii, ktorý zostavuje konsolidovanú závierku za tú skupinu účtovných 

jednotiek konsolidovaného celku, ktorého súčasťou je aj spoločnosť, je spoločnosť FPT SOFTWARE 

COMPANY LIMITED, FPT Cau Giay Building, Duy Tan Street, Dich Vong Hau Ward, Cau Giay District 

Hanoi, Vietnam.

C. MIESTO ULOŽENIA KONSOLIDOVANÝCH ÚČTOVNÝCH ZÁVIEROK

Miesto, kde je možné získať kópie konsolidovaných účtovných závierok uvedených v bode A) a v B), je 

FPT SOFTWARE COMPANY LIMITED, FPT Cau Giay Building, Duy Tan Street, Dich Vong Hau Ward, Cau 

Giay District Hanoi, Vietnam.

D. OSLOBODENIE OD POVINNOSTI ZOSTAVIŤ KONSOLIDOVANÚ ÚČTOVNÚ ZÁVIERKU 

A KONSOLIDOVANÚ VÝROČNÚ SPRÁVU

Spoločnosť je materskou spoločnosťou.

Spoločnosť je oslobodená od povinnosti zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku a konsolidovanú 

výročnú správu na základe ustanovení § 22 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších 

predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve").

6. POČET ZAMESTNANCOV

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 210,7 207,3

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, z toho:
215 211

počet vedúcich zamestnancov 7 9
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ČL II

INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH

1. VŠEOBECNÉ PREDPOKLADY PRE VYPRACOVANIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Účtovná závierka spoločnosti pozostávajúca zo súvahy, výkazu ziskov a strát a poznámok k účtovnej 

závierke k 31.12.2018 bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania činnosti spoločnosti a 

v súlade s účtovnými predpismi platnými v Slovenskej republike. Údaje v účtovnej závierke správne a 

verne zobrazujú stav majetku a záväzkov, vlastné imanie predstavujúce súhrn vlastných zdrojov krytia 

majetku, finančnú situáciu a výsledok hospodárenia.

2. INFORMÁCIA O APLIKÁCII A ZMENÁCH ÚČTOVNÝCH ZÁSAD A ÚČTOVNÝCH METÓD

2.1. VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY

1. Pri účtovaní o výsledku hospodárenia účtovnej jednotky spoločnosť berie za základ všetky náklady a 

výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.

2. Ocenenie majetku a záväzkov v účtovníctve a účtovnej závierke je upravené o položky vyjadrujúce 

riziká, straty a znehodnotenia, ktoré boli známe ku dňu zostavenia účtovnej závierky (opravné položky, 

rezervy).

3. Pokiaľ sa pri inventarizácii zásob zistí, že ich predajná cena znížená o náklady spojené s predajom je 

nižšia, než cena použitá na ich ocenenie v účtovníctve, zásoby sa ocenia v účtovníctve a v účtovnej 

závierke touto nižšou cenou.

4. Spoločnosť účtuje o skutočnostiach, ktoré sú predmetom účtovníctva, do obdobia, s ktorým tieto 

skutočnosti časovo a vecne súvisia, ak túto zásadu nemožno dodržať, môže účtovať aj v účtovnom 

období, v ktorom uvedené skutočnosti zistila.

5. Majetok a záväzky sú vykazované v historických cenách, ak nie je v článku III. bode 2.2 (Spôsob 

ocenenia jednotlivých položiek) uvedené inak.

6. Spoločnosť vykonala ku dňu účtovnej závierky inventarizáciu majetku a záväzkov v súlade so 

zákonom o účtovníctve.

7. Zostatky účtov, ktoré obsahuje súvaha, a ktorými sa účtovné obdobie začína, nadväzujú na zostatky 

účtov, ktorými sa predchádzajúce účtovné obdobie uzavrelo.

8. Pri rozlišovaní majetku a pasív na dlhodobé a krátkodobé sa za základné kritérium berie celková 

doba splatnosti. Pohľadávky a záväzky sú však v súvahe vykazované podľa zostatkovej doby splatnosti 

ku dňu zostavenia účtovnej závierky, to znamená, že pohľadávky a záväzky so zostatkovou dobou 

splatnosti do 12 mesiacov sú vykazované ako krátkodobé, so zostatkovou dobou splatnosti nad 12 

mesiacov ako dlhodobé.

2.2. POUŽITÉ ÚČTOVNÉ METÓDY A ZÁSADY 

2.2.1. SPÔSOB OCENENIA JEDNOTLIVÝCH POLOŽIEK

a) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou

Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou bol v účtovníctve ocenený v obstarávacej cene.

Drobný dlhodobý nehmotný majetok do výšky 2 400 EUR je jednorazovo odpísaný do nákladov 

spoločnosti v roku jeho obstarania.
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b) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou 

Spoločnosť vytvorila dlhodobý nehmotný majetok vlastnou činnosťou.

c) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom

Spoločnosť neeviduje dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom.

d) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou

Dlhodobý hmotný majetok bol v účtovníctve ocenený v obstarávacej cene. Obstarávacia cena obsahuje 

cenu obstarania majetku a náklady súvisiace s obstaraním, ako napríklad náklady na dopravu, 

poštovné, clo, províziu.

Náklady na rozšírenie, modernizáciu a rekonštrukciu, vedúce k zvýšeniu výkonnosti, kapacity alebo 

účinnosti v úhrnnej hodnote viac ako 1 700 EUR pri jednotlivom majetku za bežné účtovné obdobie, 

zvyšujú obstarávaciu cenu dlhodobého hmotného majetku. Náklady na technické zhodnotenie 

v úhrnnej hodnote 1 700 EUR a menej pri jednotlivom majetku za bežné účtovné obdobie a náklady na 

prevádzku, údržbu a opravy sa účtujú do nákladov bežného účtovného obdobia.

Dlhodobý hmotný majetok do výšky 1 700 EUR je jednorazovo odpísaný do nákladov spoločností v roku 

jeho obstarania.

e) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou 

Spoločnosť nevytvorila dlhodobý hmotný majetok vlastnou činnosťou.

f) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom

Spoločnosť neeviduje dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom.

g) Dlhodobý finančný majetok

Finančný majetok je klasifikovaný ako dlhodobý finančný majetok, ak je jeho doba splatnosti alebo 

vyrovnania iným spôsobom dlhšia ako 1 rok. Dlhodobý finančný majetok, ktorý predstavuje podiel na 

základnom imaní vo výške viac než 50 %, je klasifikovaný ako podiely voči prepojeným jednotkám, 

pokiaľ ide o podiel väčší ako 20 % ako podielové cenné papiere a podiely v spoločnosti v rámci 

podielovej účasti iné ako voči prepojeným jednotkám. Ostatné podielové cenné papiere a podiely 

a dlhové cenné papiere, ktoré nie sú cennými papiermi držanými do splatnosti, sú klasifikované ako 

realizovateľné cenné papiere a podiely.

Dlhodobý finančný majetok je evidovaný v obstarávacej cene. Obstarávacia cena obsahuje cenu 

obstarania majetku a náklady súvisiace s obstaraním.

Pôžičky poskytnuté podnikom v skupine alebo ostatné pôžičky s pôvodnou dobou splatnosti dlhšou než 

jeden rok, sú evidované v menovitej hodnote, ktorá je upravená opravnou položkou o mieru ich 

nedobytnosti. Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako 1 rok, upravuje sa opravnou 

položkou na jej hodnotu v čase účtovania a vykazovania (súčasná hodnota).
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h) Zásoby obstarané kúpou 

Spoločnosť neúčtovala o zásobách.

i) Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou 

Spoločnosť neúčtovala o zásobách.

j) Zásoby obstarané iným spôsobom 

Spoločnosť neúčtovala o zásobách.

k) Zákazková výroba a zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj.

Spoločnosť neúčtovala o zákazkovej výrobe.

l) Pohľadávky

Pohľadávky sú v účtovníctve ocenené ich menovitou hodnotou. V prípade pochybných a sporných 

pohľadávok spoločnosť vytvára adekvátnu opravnú položku k pohľadávkam.

Pri dlhodobých pohľadávkach je opravnou položkou upravená hodnota pohľadávky na jej hodnotu 

v čase účtovania a vykazovania (súčasná hodnota).

m) Krátkodobý finančný majetok

Peňažné prostriedky a ceniny sú ocenené v ich menovitej hodnote.

n) Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy

Spoločnosť účtuje na účtoch časového rozlíšenia v súlade so zásadou o účtovaní nákladov a výnosov do 

obdobia, s ktorým časovo a vecne súvisia, ide o anticipatívne a tranzitívne položky časového rozlíšenia.

o) Rezervy

Spoločnosť tvorí rezervy (§26 Zákona 431/2002 Z.z. o účtovníctve) na predpokladané riziká, straty a 

zníženia hodnoty súvisiace so záväzkami s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou.

p) Dlhopisy

Spoločnosť neúčtovala o dlhopisoch.

q) Záväzky

Záväzky (vrátane úverov a výpomocí) sú ocenené v ich menovitej hodnote. Ak sa pri inventarizácií 

záväzkov zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve aj 

v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.
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r) Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy

Spoločnosť účtuje na účtoch časového rozlíšenia v súlade so zásadou o účtovaní nákladov a výnosov do 

obdobia, s ktorým časovo a vecne súvisia, ide o anticipatívne a tranzitívne položky časového rozlíšenia.

s) Deriváty, majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Spoločnosť neúčtovala v priebehu účtovného obdobia o derivátoch a tiež nemá derivátmi zabezpečený 

majetok alebo záväzky.

t) Prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci

Spoločnosť účtuje pri prenajatom majetku (operatívny prenájom) nájomné súvisiace s bežným 

obdobím priamo do nákladov v zmysle časovej a vecnej súvislosti.

Spoločnosť účtuje o majetku prenajímanom na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci (finančný 

leasing) nasledovne:

zmluvy uzavreté do 31.12.2003: nájomné je rovnomerne účtované do nákladov podľa 

dohodnutej doby leasingu. O majetku spoločnosť účtuje až po skončení doby leasingu, ak dôjde k jeho 

odkúpeniu. Pri zaradení predmetu leasingu do majetku spoločnosti, bol majetok takto zaradený, 

ocenený v reprodukčnej obstarávacej cene. Takto obstaraný majetok už nie je odpisovaný.

zmluvy uzavreté po 1.1.2004: predmet leasingu je vykázaný v majetku spoločnosti a je aj 

odpisovaný. Úrok z leasingu je podľa splátkového kalendára zahrňovaný do nákladov.

u) Daň z príjmov

Splatná daň z príjmov sa vypočíta zo základu dane z príjmov a sadzby ustanovenej Zákonom o dani 

z príjmov.

Odložená daň je počítaná metódou záväzkov. Odložená daň z príjmov sa účtuje pri dočasných 

rozdieloch medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a 

ich daňovou základňou, pri možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti a pri možnosti previesť 

nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. Odložená daň sa vypočíta 

s použitím sadzby dane platnej v nasledujúcich účtovných obdobiach.

v) Majetok nadobudnutý privatizáciou

Spoločnosť neúčtovala o majetku nadobudnutom privatizáciou.

w) Vykazovanie výnosov

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli siužby poskytnuté s ohľadom 

na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako 

pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb.

Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, 

dobropisy a pod.). Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne 

a časovo týkajú. Výnosy z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby.
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2.2.2. PLAŇ ODPISOVANIA DLHODOBÉHO MAJETKU

Spoločnosť má zostavený odpisový plán ako podklad pre vyčíslenie oprávok odpisovaného majetku 

v priebehu jeho používania. Účtovné odpisy sú vypočítané z ceny, v ktorej je majetok ocenený 

v účtovníctve a to do jej výšky.

Spoločnosť odpisuje dlhodobý nehmotný majetok metódou rovnomerného odpisovania na základe 

odpisových sadzieb odvodených od predpokladanej doby používania zodpovedajúcej spotrebe 

budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Daňové odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú 

v zmysle zákona č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov rovnaké ako účtovné odpisy.

Druh dlhodobého nehmotného majetku
Predpokladaná doba 

používania v rokoch Metóda odpisovania

Ročná odpisová sadzba 

v%

Softvér 5 lineárna 20,00

Dlhodobý hmotný majetok spoločnosť odpisuje metódou rovnomerného odpisovania po dobu 

stanovenej životnosti odpisovaného majetku.

Druh dlhodobého hmotného majetku
Predpokladaná doba 

používania v rokoch Metóda odpisovania

Ročná odpisová sadzba

v%

Stavby 20 lineárna 5

Stroje, prístroje a zariadenia 4/6 lineárna 25/16,6

Dopravné prostriedky

Inventár

Iný dlhodobý hmotný majetok

Pre daňové účely spoločnosť odpisuje svoj dlhodobý hmotný majetok v zmysle § 22 - 29 zákona č. 

595/2003 Z.z. o dani z príjmov.

2.2.3. ZÁSADY PRE TVORBU OPRAVNÝCH POLOŽIEK 

Zásady pre tvorbu opravných položiek k pohľadávkam

Spoločnosť tvorí opravnú položku k pohľadávkam podľa vnútropodnikovej smernice nasledovne:

Kritériá
Opravná položka v

%

Po splatnosti 91 -180 dní 20

Po splatnosti 181 - 360 dní 50

Po splatnosti viac ako 360 dní 100

Pochybné a sporné pohľadávky 100

V konkurze 100
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V prípade pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 1 rok sa upravuje hodnota 

pohľadávky na Jej hodnotu v čase účtovania a vykazovania (súčasná hodnota).

2.2.4. PREPOČET ÚDAJOV V CUDZÍCH MENÁCH NA MENU EURO

V účtovníctve sa majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene prepočítavajú na menu euro kurzom 

určeným v kurzovom lístku Európskej centrálnej banky v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 

účtovného prípadu alebo v iný deň, ak to ustanovuje osobitný predpis.

Účtovná jednotka ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočíta na menu euro majetok 

a záväzky vyjadrené v cudzej mene s výnimkou prijatých a poskytnutých preddavkov kurzom 

vyhláseným Európskou centrálnou bankou.

Kurzové rozdiely vzniknuté počas roka ako aj kurzové rozdiely vzniknuté pri prepočte majetku 

a záväzkov ku dňu zostavenia účtovnej závierku ovplyvňujú hospodársky výsledok bežného účtovného 

obdobia.

2.2.5. DOTÁCIE POSKYTNUTÉ NA OBSTARANIE MAJETKU 

Spoločnosti sa netýka.

2.2.6. ZMENY ÚČTOVNÝCH ZÁSAD A ÚČTOVNÝCH METÓD, ZMENY SPÔSOBOV OCEŇOVANIA, 

ODPISOVANIA, VYKAZOVANIA A POSTUPOV

V účtovnej jednotke sa počas roka neuskutočnili zmeny spôsobov oceňovania, spôsobov odpisovania, 

postupov účtovania, usporiadania položiek účtovnej závierky ani obsahového vymedzenia týchto 

položiek oproti predchádzajúcemu účtovnému obdobiu, ak nie je uvedené inak, okrem tých, ktoré 

vyplývali priamo zo zmien v slovenskej účtovnej legislatíve.

2.2.7. OPRAVA VÝZNAMNÝCH CHÝB MINULÝCH ÚČTOVNÝCH OBDOBÍ 

Spoločnosti sa netýka.
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ČL III

INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ POLOŽKY SÚVAHY

1. AKTÍVA

1.1. DLHODOBÝ NEHMOTNÝ A HMOTNÝ MAJETOK (Súvaha r. 003 a r. 011)

Pohyb obstarávacích cien, oprávok a opravných položiek

Prehľad o pohybe dlhodobého majetku podľa zložiek dlhodobého majetku v nadväznosti na členenie 

položiek súvahy je zobrazený v tabuľkách na str. 9 až 12.
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Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku

Dlhodobý nehmotný majetok

Bežné účtovné obdobie

Aktivované 

náklady na 

vývoj

Softvér
Oceniteľné

práva
Goodwill Ostatný D N M

Obstaraný

DNM

Poskytnuté 

preddavky na 

DNM

Spolu

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 25 430 0 0 0 1719 0 27 149

Prírastky 0 22 790 0 0 0 0 0 22 790

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 1 719 0 0 0 -1719 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 49 939 0 0 0 0 0 49 939

Oprávky

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 13 676 0 0 0 0 0 13 676

Prírastky 0 6 072 0 0 0 0 0 6 072

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 19 748 0 0 0 0 0 19 748

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Zostatková hodnota

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 11 7S4 0 0 0 1719 0 13 473

Stav na konci účtovného obdobia 0 30 191 0 0 0 0 0 30 191
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Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku

Dlhodobý nehmotný majetok

Bezprostredne predchádzajúce obdobie

Aktivované 

náklady na 

vývoj

Softvér
Oceniteľné

práva
Goodwill Ostatný DNM

Obstaraný

DNM

Poskytnuté 

preddavky na 

DNM

Spolu

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 25 430 0 0 0 0 0 25 430

Prírastky 0 0 0 0 0 1719 0 1719

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 25 430 0 0 0 1 719 0 27 149

Opráv ky

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 9 646 0 0 0 0 0 9 646

Prírastky 0 4 030 0 0 0 0 0 4 030

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 13 676 0 0 0 0 0 13 676

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Zostatková hodnota

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 15 784 0 0 0 0 0 15 784

Stav na konci účtovného obdobia 0 11 754 0 0 0 1 719 0 13 473
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IČO

DIČ
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Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku

Dlhodobý hmotný majetok

Bežné účtovné obdobie

Pozemky stavby

Samostatné

hnuteľné veci 

a ich súbory

Pest. celky 

trvalých 

porastov

Základné

stádo a ťažné

zvieratá

Ostatný

DHM

Obstaraný

DHM

Poskytnuté 

preddavky na 

DHM

Spolu

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 32 137 250 644 0 0 0 0 0 282 781

Prírastky 0 0 63 229 0 0 0 0 0 63 229

Úbytky 0 0 10 584 0 0 0 0 0 10 584

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 32 137 303 289 0 0 0 0 0 335 426

Opráv ky

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 30 532 241 009 0 0 0 0 0 271 541

Prírastky 0 42 15 478 0 0 0 0 0 15 520

Úbytky 0 0 10 585 0 0 0 0 0 10 585

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 30 574 245 902 0 0 0 0 0 276 476

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Zostatková hodnota

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 1605 9 635 0 0 0 0 0 11 240

Stav na konci účtovného obdobia 0 1 563 57 387 0 0 0 0 0 58 950
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IČO

DIČ
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Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku

Dlhodobý hmotný majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Pozemky stavby

Samostatné

hnuteľné veci 

a ich súbory

Pest. celky 

trvalých 

porastov

Základné

stádo a ťažné

zvieratá

Ostatný

DHM

Obstaraný

DHM

Poskytnuté 

preddavky na

DHM

Spolu

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 32 136 248 942 0 0 0 0 0 281 078

Prírastky 0 0 1702 0 0 0 0 0 1 702

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 32 136 250 644 0 0 0 0 0 282 780

Oprávky

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 30 489 237 539 0 0 0 0 0 268 028

Prírastky 0 43 3 470 0 0 0 0 0 3 512

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 30 532 241 009 0 0 0 0 0 271 540

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Zostatková hodnota

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 1647 11403 0 0 0 0 0 13 050

Stav na konci účtovného obdobia 0 1605 9 635 0 0 0 0 0 11240
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1.2. DLHODOBÝ FINANČNÝ MAJETOK (Súvaha r. 021)

a) Pohyb obstarávacích cien, oprávok a opravných položiek

Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku podľa zložiek dlhodobého majetku 

v nadväznosti na členenie položiek súvahy je zobrazený v tabuľkách na str. 14 až 15.

b) Štruktúra dlhodobého finančného majetku, vlastné imanie a výsledok hospodárenia

Obchodné meno a sídlo 

spoločnosti, v ktorej má ÚJ 

umiestnený dlhodobý finančný 

majetok

Bežné účtovné obdobie

Podiel ÚJ 

na Zl v %

Podiel ÚJ

na

hlasovacích 

právach v 

%

Hodnota

vlastného 

imania ÚJ, 

v ktorej má 

ÚJ

umiestnen 

ý dlhodobý 

finančný 

majetok

Výsledok 

hospodáren 

ia ÚJ, v 

ktorej má 

ÚJ

umiestnen 

ý dlhodobý 

finančný 

majetok

Príspevky

do

kapitálovýc 

h fondov

účtovná

hodnota

dlhodobého

finančného

majetku

Dcérske účtovné jednotky

Fpt Czech s.r.o. 100 100 7 229 0 0 7 229

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

Účtovné jednotky s podstatným vplyvom

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

Ostatné realizovateľné CP a podiely

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

Obstaraný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

Dlhodobý finančný majetok spolu 100 100 7 229 0 0 7 229

c) Ocenenie dlhodobého finančného majetku ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

Spoločnosti sa netýka.

d) Informácie o dlhových cenných papieroch držaných do splatnosti 

Spoločnosti sa netýka.

e) Informácie o poskytnutých dlhodobých pôžičkách 

Spoločnosti sa netýka.
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IČO

DIČ

3 5

n

8 3 3 7 5

2 0 2 1 8 4 2 5 3 7

Prehrad o pohybe dlhodobého finančného majetku

Dlhodobý finančný majetok

Bežné účtovné obdobie

Podielové CP 

a podiely v 

dcérskej 

účtovnej 

jednotke

Podielové CP 

a podiely v 

spoločnosti s 

podstatným 

vplyvom

Ostatné

dlhodobé CP a 

podiely

Pôžičky ÚJ v 

kons. celku
Ostatný DFM

Pôžičky s 

dobou 

splatnosti 

najviac jeden 

rok

Obstarávaný

DFM

Poskytnuté 

preddavky na

DFM

Spolu

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku účtovného obdobia 7 229 0 0 0 0 0 0 0 7 229

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 7 229 0 0 0 0 0 0 0 7 229

Oprávky

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Zostatková hodnota

Stav na začiatku účtovného obdobia 7 229 0 0 0 0 0 0 0 7 229

Stav na konci účtovného obdobia 7 229 0 0 0 0 0 0 0 7 229
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Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku

Dlhodobý finančný majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Podielové CP 

a podiely v 

dcérskej 

účtovnej 

jednotke

Podielové CP 

a podiely v 

spoločnosti s 

podstatným 

vplyvom

Ostatné

dlhodobé CP a 

podiely

Pôžičky ÚJ v 

kons. celku
Ostatný D F M

Pôžičky s

dobou 

splatnosti 

najviac jeden 

rok

Obstarávaný

DFM

Poskytnuté 

preddavky na

DFM

Spolu

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku účtovného obdobia 7 229 0 0 0 0 0 0 0 7 229

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 7 229 0 0 0 0 0 0 0 7 229

Oprávky

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Zostatková hodnota

Stav na začiatku účtovného obdobia 7 229 0 0 0 0 0 0 0 7 229

Stav na konci účtovného obdobia 7 229 0 0 0 0 0 0 0 7 229
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1.3. ÚDAJE O ZÁSOBÁCH (Súvaha r. 034)

Spoločnosť neúčtovala o zásobách.

1.4. ÚDAJE O ZÁKAZKOVEJ VÝROBE A ZÁKAZKOVEJ VÝSTAVBE NEHNUTEĽNOSTI URČENEJ NA PREDAJ 

Spoločnosť o zákazkovej výrobe neúčtuje.

1.5. ÚDAJE O POHĽADÁVKACH (Súvaha r. 041 a r. 053)

a) Prehľad o opravných položkách

Pohľadávky

Bežné účtovné obdobie

stav opravnej 

položky na

začiatku

účtovného

obdobia

Tvorba

opravnej

položky

Zúčtovanie 

opravnej 

položky z

dôvodu

zániku

opodstatneno

stí

Zúčtovanie 

opravnej 

položky z 

dôvodu 

vyradenia 

majetku z 

účtovníctva

stav opravnej 

položky na 

konci

účtovného

obdobia

Pohľadávky z obchodného styku 644 0 0 0 644

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 

iednotke a materskej účtovne!
0 0 0 0 0

Ostatné pohľadávky v rámci 

konsolidovaného ceiku
0 0 0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, 

členom a združeniu
0 0 0 0 0

Iné pohľadávky 33 523 0 0 0 33 523

Pohľadávky spolu 34167 0 0 0 34167

Pohľadávky

Bezprostredne predchdázajúce účtovné obdobie

stav opravnej 

položky na 

začiatku

účtovného

obdobia

Tvorba

opravnej

položky

Zúčtovanie 

opravnej 

položky z 

dôvodu

zániku

opodstatneno

sti

Zúčtovanie 

opravnej 

položky z

dôvodu 

vyradenia 

majetku z 

účtovníctva

stav opravnej 

položky na 

konci

účtovného

obdobia

Pohľadávky z obchodného styku 322 321 0 0 644

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 

iednotke a materskej účtovnej
0 0 0 0 0

Ostatné pohľadávky v rámci 

konsolidovaného celku
0 0 0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, 

členom a združeniu
0 0 0 0 0

Iné pohľadávky 97 441 0 63 918 0 33 523

Pohľadávky spolu 97 763 321 63 918 0 34167

17



Poznámky Úč PODV 3-01 Fpt Slovakia, s.r.o. 

Poznámky k 31.12.2018

IČO 3 5 8 8 3 3 7 5

2 0 2 1 8 4 2 5 3 7

b) Veková štruktúra pohľadávok

Bežné účtovné obdobie

Názov položky
V lehote 

splatnosti

Po lehote 

splatnosti

Pohľadávky

spolu

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 0 0 0

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej Jednotke a materskej 

účtovne! jednotke
0 0 0

Ostatné pohľadávky vrámci konsolidovaného celku 0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 0 0 0

Iné pohľadávky-odložená daň 222 240 0 222 240

Dlhodobé pohľadávky spolu 222 240 0 222 240

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 0 0 0

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej 

účtovne! jednotke
1 634 306 643 326 2 277 632

Ostatné pohľadávky vrámc! konsolidovaného celku 32 481 2 136 34 617

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 0 0 0

Sociálne poistenie 0 0 0

Daňové pohľadávkya dotácie 121 319 0 121 319

Iné pohľadávky 325 236 0 325 236

Krátkodobé pohľadávky spolu 2 113 342 645 462 2 758 804
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Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Názov položky
V lehote 

splatnosti

Po lehote 

splatnosti

Pohľadávky

spolu

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávkyz obchodného styku 0 0 0

Pohľadávky voči dcérskej účtovnejjednotke a materskej 

účtovne! jednotke
0 0 0

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku 0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 0 0 0

Iné pohľadávky- odložená daň 259 132 0 259 132

Dlhodobé pohľadávky spolu 259 132 0 259 132

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávkyz obchodného styku 147 438 17 580 165 018

Pohľadávky voči dcérskej účtovnejjednotke a materskej 

účtovnej jednotke
1 280 187 406 709 1 686 896

Ostatné pohľadávky vrámci konsolidovaného celku 0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 0 0 0

Sociálne poistenie 0 0 0

Daňové pohľadávkya dotácie 241 596 0 241 596

Iné pohľadávky 401 893 0 401 893

Krátkodobé pohľadávky spolu 2 071 114 424 289 2 495 403

Pohľadávky

Bežné

účtovné

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúc 

e účtovné

obdobie

Dlhodobé pohľadávky spolu 222 240
259 132

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov 222 240 259 132

Krátkodobé pohľadávky spolu 2 758 804
2 495 403

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane 2 113 342 2 071 114

Pohľadávky po lehote splatnosti 645 462 424 289
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c) Odložená daňová pohľadávka

Pozri ČL. III v časti 2. Pasíva, sekcia 2.7.

1.6. ÚDAJE O KRÁTKODOBOM FINANČNOM MAJETKU (Finančné účty - Súvaha r. 066) 

Štruktúra finančných účtov

Názov položky
Bežné účtovné

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Pokladnica, ceniny 0 0

Bežné účtyvbanke alebo vpobočke zahraničnej banky 434 088 1 064 328

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky termínované 0 0

Peniaze na ceste 0 -2 204

Spolu 434 088 1 062 124

1.7. ÚDAJE O ÚČTOCH ČASOVÉHO ROZLÍŠENIA (Súvaha r. 074)

a) Popis významných položiek časového rozlíšenia

Opis položky časového rozlíšenia
Bežné účtovné

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho; 0 0

0 0

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 44 482 46 780

BYOD 4 638 8 533

Údržba licencií 3 565 3 658

nájomné 20 195 20 195

letenky a ubytovanie 4 105 6 645

ostatné 11979 7 749

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 96 714 151 332

uskutočnené a prevzaté práce pre odberateľov 96 714 151 332

Spolu 141196 198 112
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2. pasíva

2.1. ÚDAJE O VLASTNOM IMANÍ (Súvaha r. 080)

Spoločnosť účtuje o zmenách a vykazuje stav základného imania, kapitálových fondoch, fondov zo 

zisku a hospodárskeho výsledku v súlade so zákonnými predpismi.

a) Popis základného imania

Výška upísaného základného imania je 10 000 EUR. Základné imanie spoločnosti je tvorené 

peňažným vkladom vo výške 8 000 EUR spoločnosťou FPT SOFTWARE COMPANY LIMITED 

a peňažným vkladom vo výške 2 000 EUR spoločnosťou FPT Deutschland GmbH. Celé základné 

imanie je splatené.

b) Rozdelenie účtovného zisku za minulé účtovné obdobie

Rozdelenie účtovného zisku
Bezprostredne 

predchádzajúce obdobie

účtovný zisk 279 630

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie

Prídel do zákonného rezervného fondu 0

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov 0

Prídel do sociálneho fondu 0

Prídel na zvýšenie základného imania 0

Úhrada straty minulých období 0

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 0

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 279 630

Iné 0

Spolu 279 630

c) Navrhnuté rozdelenie účtovného zisku

O rozdelení zisku za rok 2018 rozhodne Valné zhromaždenie.

d) Pohyby vo vlastnom imaní

Pohyby vo vlastnom imaní sú uvedené v ČI. IX .
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2.2. ÚDAJE O REZERVÁCH (Súvaha r. 118 a r. 136) 

a) Popis jednotlivých rezerv k 31.12.2018 a 31.12.2017

Druh rezervy

Bežné účtovné obdobie

Stav na

začiatku

účtovného

nhHnhia

Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci

účtovného

obdobia

Dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0

Zákonné dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

Ostatné dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

Krátkodobé rezervy, z toho: 1 550 208 1 389 385 1 496 010 53 189 1 390 393

Zákonné krátkodobé rezervy, z toho:
f

354 482
P

376 1 77
P

340 475 14 006 376 177
Rezerva na nevyčerpané 

dovolenkva ooistné
354 482 376 177 340 475 14 006

r
376 177

Ostatné krátkodobé rezervy, z toho:
r

1195 726
r

1 013 208
r-------------------

1 155 535
r

39 183
r

1 014 216

odmeny pracovníkom
1142 931

r
889 153 1 106 289 36 642 889 153

rezerva na audit účtovnej
8 500 19 200 8 500 0 19 200

rezerva na DP a účtovnú závierku
7 725 7 725 7 725 0 7 725

nevyfakturované dodávkya služb
36 570 97 130 33 021 2 541 98 138
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Druh rezervy

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Stav na

začiatku

účtovného

obdobia

Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci

účtovného

obdobia

Dlhodobé rezervy, z toho:
r

0
F

0
r

0
r

0
r

0

Zákonné dlhodobé rezervy, z toho:
f

0
f

0
f

0
f

0
f

0

0 0 0 0 0

Ostatné dlhodobé rezervy, z toho:
’’ 0 ' 0 0 ^ 0 ’’ 0

0 0 0 0

Krátkodobé rezervy, z toho;
r

1 526 542
f

1 550 208 1 332 492
r

194 050
f

1 550 208

Zákonné krátkodobé rezervy, z toho:
f

270 367
r

354 482
f

197 765
f

72 602
7

354 482

Rezerva na nevyčerpané 

dovolenky a poistné

270 367 354 482 197 765 ’■ 72 602 r
354 482

Ostatné krátkodobé rezervy, z toho:
’■ 1256 175 ’■ 1 195 726 1 134 727 '' 121448 ’’ 1 195 726

odmeny pracovníkom 999 158 1 142 931 ’’ 935 216 63 942 f
1 142 931

rezerva na audit účtovnej 8000 8 500 8 000 0 f
8 500

rezerva na DPa účtovnú závierku 7 725 '' 7 725 7 725 0
r

7 725

nevyfakturované dodávkya služb 226 591 36 570 '' 169 085 '' 57 506 f
36 570

RZZP
14 701 0 14 701 0 0

Rezerva na nevyčerpanú dovolenku bola vytvorená matematicky na základe súčinu dní nevyčerpanej 

dovolenky a mzdového hodinového priemeru zamestnanca. K nevyčerpanej dovolenke bola vytvorená 

aj rezerva na poistné vypočítaná podľa percenta zákonných odvodov.

Spoločnosť nevytvorila žiadnu ďalšiu rezervu na prípadné sankcie od tretích strán (napr. správcu dane, 

obchodného partnera a pod.) z titulu výkonu svojej podnikateľskej činnosti, nakoľko na základe analýzy 

súčasného stavu nepredpokladá, že by jej nejaké sankcie od akejkoľvek tretej strany hrozili, aj keď túto 

skutočnosť nemôže vzhľadom na rozdielnu interpretáciu súčasných právnych predpisov celkom vylúčiť.
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2.3. ÚDAJE O ZÁVÄZKOCH (Súvaha r. 102 a r. 122) 

a) Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti

Názov položky
V lehote 

splatnosti

Po lehote 

splatnosti Záväzky spolu

Dlhodobé záväzky

Závazkyz obchodného styku 0 0 0

Záväzky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej 

iednotke
0 0 0

Ostatné záväzky v rámci konsolidovaného celku 0 0 0

Záväzky voči spoločníkom, členom a združeniu 0 0 0

Iné záväzky- sociálnyfond 42 806 0 42 806

Dlhodobé záväzky spolu 42 806 0 42 806

Krátkodobé záväzky

Záväzkyz obchodného styku 317 617 27 094 344 711

Záväzky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej 

iednotke
0 5 311 5 311

Ostatné záväzky v rámci konsolidovaného celku 0 0 0

Záväzky voči zamestnancom 309 341 0 309 341

Sociálne poistenie 203 291 0 203 291

Daňové záväzky a dotácie 130 946 0 130 946

Iné záväzky 263 0 263

Krátkodobé záväzky spolu 961 458 32 405 993 863
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Bezprostredne predchádzajúce UO

Názov položky
V lehote

splatnosti

Po lehote 

splatnosti Záväzky spolu

Dlhodobé záväzky

Záväzkyz obchodného styku 0 0 0

Záväzky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej 

iednotke
0 0 0

Ostatné záväzky v rámci konsolidovaného celku 0 0 0

Záväzky voči spoločníkom, členom a združeniu 0 0 0

Iné záväzky- sociálnyfond 37 515 0 37 515

Dlhodobé záväzky spolu 37 515 0 37 515

Krátkodobé záväzky

Záväzkyz obchodného styku 79 805 13 603 93 408

Záväzky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej 

iednotke
38 981 0 38 981

Ostatné záväzky v rámci konsolidovaného celku 0 0 0

Záväzky voči zamestnancom 284 393 0 284 393

Sociálne poistenie 192 341 0 192 341

Daňové záväzkya dotácie 56 039 0 56 039

Iné záväzky 263 0 263

Krátkodobé záväzky spolu 651 822 13 603 665 425

Záväzky
Bežné účtovné

obdobie

Bezprostredne

predchádzajúc

e účtovné

obdobie

Dlhodobé záväzky spolu 42 806 37 515

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov
f

42 806 33 572

Krátkodobé záväzky spolu
r

993 863
r

665 425

Záväzkyso zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane 961 458 651 822

Záväzky po lehote splatnosti
f

32 405 13 603

b) Odložený daňový záväzok

Pozri ČL III v časti 2. Pasíva, sekcia 2.7.
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c) Tvorba a čerpanie sociálneho fondu

Názov položky
Bežné účtovné

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúc 

e účtovné

obdobie

Začiatočný stav sociálneho fondu 37 515 33 572

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 30 489 3 943

Tvorba sociálneho fondu zo zisku 0 0

Ostatná tvorba sociálneho fondu 0 0

Tvorba sociálneho fondu spolu 30 489 3 943

Čerpanie sociálneho fondu 25 198 0

Konečný zostatok sociálneho fondu 42 806 37 515

Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa 

môže vytvárať zo zisku. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, 

rekreačné a iné potreby zamestnancov.

2.4. ÚDAJE O BANKOVÝCH ÚVEROCH, PÔŽIČKÁCH A NÁVRATNÝCH FINANČNÝCH VÝPOMOCIACH 

(Súvaha r. 121, r. 139 a r. 140)

Informácie o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach

Názov položky Mena
Úrok p.a.v

%

Dátum

splatnosti

Suma istiny 

v príslušnej

mene za

bežné

účtovné

obdobie

Suma istiny 

v eurách za

bežné

účtovné

obdobie

Suma istiny 

v príslušnej

mene za

bezprostred

ne

predchádza

júce

účtovné

obdobie

Dlhodobé bankové úvery

0 0 0

Spolu 0 0 0

Krátkodobé bankové úvery

kreditné karty EUR - 0 0 564

Spolu 0 0 564
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2.5. ÚDAJE O ÚČTOCH ČASOVÉHO ROZLÍŠENIA NA STRANE PASÍV (Súvaha r. 141) 

Spoločnosti sa netýka.

2.6. ÚDAJE O MAJETKU PRENAJATÉHO FORMOU FINANČNÉHO PRENÁJMU 

Spoločnosti sa netýka.

2.7. DAN Z príjmov

a) Vzťah medzi sumou splatnej dane z príjmov a sumou odloženej dane z príjmov a medzi 

výsledkom hospodárenia pred zdanením

Názov položky

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Základ dane Daň Daňv% Základ dane Daň Daň v %

Výsledok hospodárenia pred 

zdanením, z toho:
1 314 873 X X 372 109 x X

teoretická daň X 276 123 21% X 78 143 21%

Daňovo neuznané náklady -530 610
f

-111 428 -8% 68 267 14 336 4%

Výnosy nepodliehajúce dani a

0 iné odoočítateľné ooložkv
0 0 0% 0 0 0%

Vplyv nevykázanej odloženej 

daňovei Dohľadávkv
0 0 0% 0 0 0%

Umorenie da ňovej straty 0 0 0% 0 0 0%

Zmeny sadzby dane 0 0 0% 0 0 0%

Iné 0 0 0% 0 0 0%

Spolu 784 263
r

164 695 13% 440 376 92 479 25%

Splatná daň z príjmov X 127 803 13% X
r

64 831 0%

Odložená daň z príjmov x 36 892 3% x 27 648 0%

Celková daň z príjmov x 164 695 15% x 92 479 0%
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b) Odložená daňová pohľadávka alebo záväzok

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a 

daňovou základňou, z toho;
16 877 17 819

-odpočítateľné 16 877 17 819

-zdaniteľné 0 0

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a 

daňovou základňou, z toho;
1 041 407 1 216 143

- odpočítateľné 1 041 395 1 216 143

-zdaniteľné 12 0

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti 0 0

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty 0 0

Sadzba dane z príjmov(v%) 21 21

Odložená daňová pohľadávka 222 240 259 132

Uplatnená daňová pohľadávka 222 240 259 132

Zaúčtovaná ako zníženie nákladov 0 0

Zaúčtovaná do vlastného Imania 0 0

Odložený daňový záväzok 0 0

Zmena odloženého daňového záväzku 0 0

Zaúčtovaná ako náklad 36 892 27 648

Zaúčtovaná do vlastného imania 0 0

Iné 0 0

2.8. DERIVÁTY 

Spoločnosti sa netýka.
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ČL. IV

INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ POLOŽKY VÝKAZU ZISKOV A STRÁT

1. TRŽBY ZA VLASTNÉ VÝKONY A TOVAR (Výkaz ziskov a strát r. 03, r. 04 a r. 05)

Celkové tržby za vlastné výrobky, tovary a služby dosiahli 11 842 490,- EUR za rok 2018 a 10 849 244,- 

EUR za rok 2017. Ich rozdelenie podľa oblastí odbytu a typu je nasledovné:

Oblasť cxibytu

Poskytnuté IT služby

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

Tuzemsko 49 006 189 632

Zahraničie 11 793 484 10 659 612

Spolu 11 842 490 10 849 244

2. ÚDAJE O ZMENE STAVU ZÁSOB (Výkaz ziskov a strát r. 06)

Spoločnosti sa netýka.

3. VÝZNAMNÉ POLOŽKY VÝNOSOV PRI AKTIVÁCII NÁKLADOV (Výkaz ziskov a strát r. 07)

Spoločnosti sa netýka.

4. OSTATNÉ VÝZNAMNÉ POLOŽKY VÝNOSOV Z HOSPODÁRSKEJ ČINNOSTI (Výkaz ziskov a strát r. 08, 

09)

Názov položky
Bežné účtovné

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho: 8 358 17 675

Predaj dlhodobého majetku 0 0

Refa kturá d e 0 0

Náhrady od poisťovne 0 0

Iné 8 358 17 675
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5. OSOBNÉ NÁKLADY (Výkaz ziskov a strát r. 15)

Názov položky
Bežné účtovné

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Osobné náklady z toho: 8 161 609 S 311 985

Mzdy 5 978 594 6 025 273

Ostatné náklady na závislú činnosť 0 0

Sociálne poistenie 2 048 511 2 164 782

Zákonné sociálne náklady 127 351 118 761

Sociálne zabezpečenie 7 153 3 169

6. FINANČNÉ VÝNOSY (Výkaz ziskov a strát r. 30, r. 31, r. 35, r. 39, r. 42, r. 43 a r. 44)

Názov položky
Bežné účtovné

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Finančné výnosy, z toho : 633 910 158

Kurzové zisky, z toho : 2 359 158

Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 33 0

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 631 551 0

Výnosové úroky 0

Výnosy z CP a podielov od prepojených účtovných jednotiek 631 551 0

Ostatné finančné výnosy 0 0
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7. VÝZNAMNÉ POLOŽKY NÁKLADOV ZA POSKYTNUTÉ SLUŽBY (Výkaz ziskov a strát r. 14)

Názov položky
Bežné účtovné

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Náklady za poskytnuté služby, z toho:
2 833 763 2 161 907

IT služby
1 445 437 595 795

cestovné
621 713 725 296

nájomné
353 397 467 041

školenia zamestnancov
94 955 88 598

telekomunikačné služby
28 454 30 196

daňové poradenstvo
12 711 7 584

reprezentácia
79 664 40 238

právne, ekonomické a iné poradenstvo
21600 7 853

účtovníctvo
86 816 88 279

opravy a údržba
5 633 4 212

ostatné
83 383 106 815

8. VÝZNAMNÉ POLOŽKY OSTATNÝCH NÁKLADOV Z HOSPODÁRSKEJ ČINNOSTI (Výkaz ziskov a strát r. 

20, r. 21, r. 24, r. 25 a r. 26)

Názov položky
Bežné účtovné

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 42 253 117 943

Odpisy dlhodobého majetku
21 592 14 921

ZCpredaného dlhodobého majetku
0 0

Dane a poplatky
4 349 3 858

Opravné položky k pohľadávkam
0 64 111

Dary
0 1 350

Ostatné náklady
16 312 33 703
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9. FINANČNÉ NÁKLADY (Výkaz ziskov a strát r. 46, r. 47, r. 48, r. 49, r. 52, r. 53 a r. 54)

Názov položky
Bežné účtovné

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Finančné náklady, z toho: 11 082 14 392

Kurzové straty, z toho : 9 716 12 370

Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 12 0

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 1366 2 022

bankové poplatky 1366 0

ostatné finančné náklady 0 0

10. NÁKLADY VOČI AUDÍTOROVI A AUDÍTORSKÁ SPOLOČNOSTI

Názov položky
Bežné účtovné

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 19 200 19 000

Náklady na audit účtovnej závierky 19 200 19 000

Uisťovacle služby 0 0

Daňové poradenstvo 0 0

Ostatné neaudítorské služby 0 0
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11. ČISTÝ OBRAT (Výkaz ziskov a strát r. 01)

Názov položky
Bežné účtovné

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Tržby z predaja vlastných výrobkov 0 0

Tržbyz predaja služieb 11 842 490 10 849 244

Tržby z predaja tovaru 0 0

Výnosy zo zákazkovej výroby 0 0

výnosy z predaja dlhodobého majetku 0 0

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou
0 0

ästý obrat spolu
11 842 490 10 849 244

12. NÁKLADY A VÝNOSY, KTORÉ MAJÚ VÝNIMOČNÝ ROZSAH ALEBO VÝSKYT 

Spoločnosti sa netýka.

ČL. V

INÉ AKTÍVA A INÉ PASÍVA

1. PODMIENENÝ MAJETOK A PODMIENENÉ ZÁVÄZKY

a) Podmienený majetok 

Spoločnosti sa netýka.

b) Podmienené záväzky

JT6, zmluva uzatvorená na dobu neurčitú, podpísaná 1.6.2009, výpoveď možná najskôr 48 mesiacov od 

nadobudnutia účinnosti dodatku č. 4, t.j. 13.9.2013, VL je 12 mesiacov, mesačný nájom za priestory; 

21257,60 eur (čisto nájom, bez tepla, vody, elektriny).

JT8, zmluva uzatvorená na dobu neurčitú od 1.9.2014, výpoveď možná najskôr 48 mesiacov od 

nadobudnutia účinnosti, t.j. 23.4.2014, VL 12 mesiacov, mesačný nájom za priestory: 13227,60 eur 

(čisto nájom, bez tepla, vody, elektriny).

Spoločnosť nemá podmienené záväzky vyplývajúce zo súdnych rozhodnutí, taktiež nemá podmienené 

záväzky voči spriazneným osobám.
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Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené 

praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je 

možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne 

interpretácie príslušných orgánov.

Daňové prostredie, v ktorom spoločnosť na Slovensku pôsobí, závisí od bežnej daňovej legislatívy a 

praxe s relatívne nízkym počtom precedensov. Pretože daňové úrady neposkytujú oficiálny výklad 

daňových zákonov, existuje riziko, že daňové úrady môžu požadovať úpravy základu dane.

Daňové priznania zostávajú otvorené a môžu byť predmetom kontroly počas obdobia piatich rokov. 

Skutočnosť, že určité obdobie alebo daňové priznanie vzťahujúce sa na toto obdobie bolo 

kontrolované, nemá vplyv na vylúčenie tohto obdobia z prípadnej ďalšej kontroly počas obdobia 

piatich rokov. V dôsledku toho sú k 31. decembru 2017 daňové priznania spoločnosti za roky 2013 až 

2017 otvorené a môžu sa stať predmetom kontroly, v oblasti transferového ocenenia ostávajú 

otvorené za roky 2007 až 2017.

Spoločnosť uskutočnila počas roka 2017 významné transakcie so spriaznenými osobami. Manažment 

spoločnosti analyzoval daňové aspekty transakcií so spriaznenými osobami a je presvedčený, že tieto 

transakcie boli vykonané na princípe nezávislých vzťahov a neexistujú významné daňové riziká v 

súvislosti s týmito transakciami.

S účinnosťou od 1. januára 2009 sa na transakcie so spriaznenými osobami vzťahujú nové požiadavky 

transferového oceňovania. V nových požiadavkách sa uvádza, že spoločnosť musí mať vypracovanú 

dokumentáciu za každú transakciu so zahraničnou spriaznenou osobou, ktorá potvrdzuje, že transakcia 

sa uskutočnila na princípe nezávislých vzťahov. Ministerstvo financií SR vydalo osobitné usmernenie 

týkajúce sa uchovávania dokumentácie transferového oceňovania od roku 2009.

Podľa súčasných slovenských zákonov má spoločnosť povinnosť vyplatiť zamestnancom pri odchode do 

starobného dôchodku odchodné vo výške priemerného mesačného zárobku. Spoločnosť odhadla, že 

výška takéhoto záväzku nie je významná. Účtovné výkazy neobsahujú žiadnu úpravu z tohto titulu.

2. OSTATNÉ FINANČNÉ POVINNOSTI

V spoločnosti sa v priebehu účtovného obdobia nevyskytli významné položky ostatných finančných 

povinností, ktoré sa nevykazujú v účtovných výkazoch.

3. PODSÚVAHOVÉ ÚČTY

Spoločnosti sa netýka.

ČL VI

UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Spoločnosti nie sú známe žiadne iné skutočnosti, ktoré vznikli po dni, ku ktorému je zostavená účtovná 

závierka, ktoré by významnejším spôsobom menili výsledky účtovnej závierky za rok 2018, resp. by 

významnejším spôsobom ovplyvnili činnosť spoločnosti v nasledujúcich účtovných obdobiach.
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ČL. VII

EKONOMICKÉ VZŤAHY ÚČTOVNEJ JEDNOTKY SO SPRIAZNENÝMI OSOBAMI A PRÍJMY A VÝHODY 

ČLENOV ŠTATUTÁRNEHO ORGÁNU, DOZORNÉHO ORGÁNU A INÉHO ORGNÁNU ÚČTOVNEJ

JEDNOTKY

1. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH SO SPRIAZNENÝMI OSOBAMI 

a) Prehľad uskutočnených transakcií

Spoločnosť uskutočnila v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia nasledujúce 

transakcie so spriaznenými osobami:

Spriaznená osoba

Kód

druhu

obchodu

Hodnotové vyjadrenie obchodu

Bežné účtovné

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Transakcie s materskými podnikmi 10 529 974 9 159 145

FPT SOFTWARE COMPANY LIMITED 05 5 311 0

FPT SOFTWARE COMPANY LIMITED 01 0 22 989

FPT Deutschland GmbH 03 10 524 663 9 136 156

Transakcie so sesterskými podnikmi 530 293 654 907

FPT Software Hochiminh Company Limited 03 0 0

FPT Software Hochiminh Company Limited 01 0 11172

FPT Software Philippines Corp. 01 73 950 78 998

FPT Software Európe Ltd 03 0 0

FPT USA CORP.
03

0 557 525

FPT USA CORP.
01

0 4 289

FPT Asia Pacific Pte Ltd
03

456 343 2 923

Transakcie s dcérskymi podnikmi 640 654 1115 920

Fpt Czech s.r.o.
03

640 654 1 080 381

Fpt Czech s.r.o.
01

0 35 539

Transakcie s pridruženými podnikmi 0 0

0 0

Kód druhu obchodu Druh obchodu:

01 kúpa

02 predaj

35



Poznámky Úč PODV 3-01 Fpt Slovakia, s.r.o. 

Poznámky k 31.12.2018

IČO 3 5 8 8 3 3 7 5

2 0 2 1 8 4 2 5 3 7

03 poskytnutie služby

04 obchodné zastúpenie

05 licencia

06 transfer

07 know -how

08 úver, pôžička

09 výpomoc

10 záruka

11 iný obchod

b) Prehľad zostatkov pohľadávok a záväzkov

Názov položky
Bežné účtovné

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Pohľadávky z obchodného styku 2 277 632 1 686 896

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku 0 0

Spolu aktíva 2 277 632 1 686 896

Ostatné dlhodobé záväzky (dlhodobá úročená pôžička) 0 0

Záväzkyz obchodného styku 5 311 38 981

Spolu pasíva 5 311 38 981

2. PRÍJMY A VÝHODY ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH 

ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Spoločnosti sa netýka.

ČL. VIII

OSTATNÉ INFORMÁCIE

Spoločnosti sa netýka.
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ČL IX

PREHĽAD O POHYBE VLASTNÉHO IMANIA

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom 

prehľade:

Bežné účtovné obdobie

Položka vlastného imania
Stav na

začiatku
Prírastky Úbytky Presuny

stav na konci

účtovného

a b C d e f

Základné imanie
10 000 0 0 0 10 000

Zmena základného Imania
0 0 0 0 0

Pohfadávkyza upísané vlastné 

imanie 0 0 0 0 0

Emisné ážio
0 0 0 0 0

Zákonné rezervné fondy
1000 0 0 0 1000

Ostatné kapitálové fondy
0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia 

maietku a záväzkov 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových 

účastín 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia 

ori zlúčení, solvnutí a rozdelení 0 0 0 0 0

Ostatné fondy tvorené zo zisku
0 0 0 0 0

Nerozdelený zisk minulých rokov
1 468 204 0 1437 912 0 30 292

Neuhradená strata minulých rokov
0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia bežného 

účtovného obdobia 279 630 1 150 177 279 630 0 1 150 177

Ostatné položky vlastného Imania
0 0 0 0 0

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej 

osobv- Dodnikatefa 0 0 0 0 0

Spolu 1 758 834 1150 177 1 717 542 0 1 191 469

37



Poznámky Úč PODV 3-01 Fpt Slovakia, s.r.o. 

Poznámky k 31.12.2018

IČO 3 5 8 8 3 3 7 5

2 0 2 1 8 4 2 5 3 7

Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie Je uvedený v nasledujúcom 

prehľade:

Položka vlastného imania

a

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

stav na

začiatku

b

Prírastky

c

Úbytky

d

Presuny

e

Stav na konci

účtovného

f

Základné Imanie 10 000 0 0 0 10 000

Zmena základného imania 0 0 0 0 0

Pohľadávky za upísané vlastné 

imanie
0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Zákonné rezervné fondy 1000 0 0 0 1000

Ostatné kapitálové fondy 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdielyz precenenia 

maietku a záväzkov
0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdielyz kapitálových 

účastín
0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia 

ori zlúčení, solvnutí a rozdelení
0 0 0 0 0

Ostatné fondytvorené zo zisku 0 0 0 0 0

Nerozdelený zisk minulých rokov 30 292 0 0 1 437 911 1 468 204

Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia bežného 

účtovného obdobia
1437 911 279 630 0 -1437 911 279 630

Ostatné položky vlastného imania 0 0 0 0 0

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej 

osobv - Dodnikateľa
0 0 0 0 0

Spolu 1 479 203 279 630 0 0 1 758 834

ČI. X

PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV

Spoločnosť sa rozhodla vykazovať prehľad o peňažných tokoch (Cash flow) použitím nepriamej 

metódy. Pomocou tejto metódy sa výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z 

príjmov upravuje o vplyvy nepeňažných položiek súvisiacich s prevádzkovou činnosťou účtovnej 

jednotky. Peňažné toky z investičnej a finančnej činnosti sú vykazované priamou metódou.
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Názov položky
Bežné účtovné

obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce

účtovné
obdobie

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti

Z/S Výsiedok hospodárenia za účtovné obdobie pred zdanením 1314872 372109

A.l.

Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia za 

účtovné obdobie pred zdanením daňou z príjmov (+/-) -553 043 827 447

A.1.1.

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého 

hmotného majetku (+) 21592 7 542

A. 1.2.

Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného majetku a 

dlhodobého hmotného majetku účtovaná pri vyradení tohto 

majetku do nákladov účtovného obdobia, s výnimkou jeho 

predaja (+) 0 0

A.1.3. Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku (+/-) 0 0

A. 1.4. Zmena stavu dlhodobých rezerv (+/-) 0 0

A. 1.5. Zmena stavu opravných položiek (+/-) 0 -63 596

A. 1.6. Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a 56 916 883 501

A.1.7. Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov (-) -631551 0

A. 1.8. Úroky účtované do nákladov (+) 0 0

A. 1.9. Úroky účtované do výnosov (-) 0 0

A. 1.10.

Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňažným 

ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka (-) 0 0

A.1.11.

Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a 

peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka (+) 0 0

A. 1.12.

Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou 

majetku, ktorý sa považuje za peňažný ekvivalent (+/-) 0 0

A. 1.13

Ostatné položky nepeňažného charakteru, ktoré ovplyvňujú 

výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred zdanením 

daňou z príjmov, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne 

v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-) 0 0

A.l Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu za účtovné obdobie -324 512 -812 522

A.2.1. Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+) -435 452 -628430

A.2.2. Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-) 110940 -184 092

A. 2.3. Zmena stavu zásob (-/+) 0 0

A.2.4.

Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou 

majetku, ktorý je súčasťou peňažných prostriedkov a 

peňažných ekvivalentov (-/+) 0 0

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a 

výdavkov, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach 

prehľadu peňažných tokov (+/-), (súčet Z/S+A.1.+A.2.) 437 317 387 034

A.3.

Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

investičných činností (+) 0 0

A. 4.

Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa 

začleňujú do finančných činností (-) 0 0

A.5.

Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, 

ktoré sa začleňujú do investičných činností (+) 0 0

A.6.

Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s 

výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností (-) 0 0

Peňažné prostriedky z prevádzkovej činnosti (-*-/-)# (súčet Z/S 

+ A.1. až A.6.) 437 317 387 034
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A.7. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky (-/+) 107 221 -176 640

A.8. Príjmy a výdavky výnimočného rozsahu (-/+) 0 0

A.
Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti súčet Z/S + A. 1. až 

A.8.) 544 538 210394

Peňažné toky z investičnej činnosti

B.l.

Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku a 

dlhodobého hmotného majetku (-) -86020 -3421

B. 2..

Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov 

a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou 

cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty 

a cenných papierov určených na predaj alebo na 

obchodovanie (-) 0 0

B.3.

Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku a 

dlhodobého hmotného majetku (+) 0 0

B.4.

Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov v 

iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, 

ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných 

papierov určených na predaj alebo na obchodovanie (+) 0 0

B.5. Výdavky na poskytnuté pôžičky (-) 0 0

B.6. Príjmy zo splácania pôžičiek (+) 0 0

B.7.

Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

prevádzkových činností (+) 0 0

B.8.

Pnjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, 

ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+) 631 551 0

B.9.

Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na 

predaj alebo na obchodovanie alebo, ak sa tieto výdavky 

považujú za peňažné toky z finančnej činnosti (-) 0 0

B. 10.

Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na 

predaj alebo na obchodovanie alebo,ak sa tieto výdavky 

považujú za peňažné toky z finančnej činnosti (-) 0 0

B. 11.

Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak je ich možné 

začleňiť do investičných činností (-) 0 0

B. 12. Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+) 0 0

B. 13. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-) 0 0

B. 14. Príjmy a výdavky výnimočného rozsahu(-/+) 0 0

a Čisté peňažné toky z investičnej činnosti 545 531 -3421

Peňažné toky z finančnej činnosti

C.l. Peňažné toky vo vlastnom imaní 0 0

C.1.1. Pnjmy z upísaných akcií a obchodných podielov (+) 0 0

C.1.2. Prijaté peňažné dary (+) 0 0

C.1.3. Pnjmy z úhrady straty spoločníkmi (+) 0 0

C. 1.4. Príjmy z iného zvýšenia vlastného imania (+) 0 0

C.1.5.

Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných 

akcií a vlastných obchodných podielov (-) 0 0

C. 1.6.

Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní 

spoločníkom alebo FO, ktorá je účtovnou jednotou (-) 0 0

C.1.7. Výdavky na iné znizenia vlastného imania (-) 0 0

C.2.

Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov 

a krátkodobých záväzkov z finančnej činnosti -564 -3 913
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C. 2.1. Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+) 0 0

C.2.2. Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových cenných papierov (-) 0 0

C.2.3.

Príjmy z úverov, ktoré sa účtovnej jednotke poskytla banka 

alebo pobočka zahraničnej banky, ak sa vzťahujú na činnosť 

súvisiacu s jej predmetom podnikania (+) -564 -3 913

C.2.4.

Výdavky na splácanie úverov, ktoré úäovnej jednotke 

poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky, ak sa 

vzťahujú na činnosť súvisiacu s predmetom podnikania (-) 0 0

C.2.5. Príjmy z prijatých pôžičiek (+) 0 0

C.2.6. Výdavky na splácanie pôžičiek (-) 0 0

C.2.7.

Príjmy z ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých 

záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej 

jednotky (+) 0 0

C.2.8.

Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov a 

krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti 

účtovnej jednotky (-) 0 0

C.3.

Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa 

začleňujú do prevádzkových činností (-) 0 0

C.4.

Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s 

výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností 

(-) -1717 541 -452 140

C.5.

Výdavky súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na 

predaj alebo na obchodovaniem, alebo ak sa považujú za 

peňažné toky z investičnej činnosti (-) 0 0

C.6.

Príjmy súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na 

predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú za 

peňažné toky z investičnej činnosti (+) 0 0

C.7.

Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak je ich možno 

začleniť do finančných činností (-) 0 0

C.8. Príjmy a výdavky výnimočného rozsahu (+/-) 0 0

C. Čisté peňažné toky z finančnej činnosti -1718105 -456053

D.
Čisté zvýšenie aiebo čisté zníženie peňažných prostriedkov a 

peňažných ekvivaientov (+/•) (súčet A+B-rC) -628036 -249080

E.

Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na 

začiatku účtovného obdobia 1062 124 1311204

F.

Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov 

na konci účtovného obdobia pred zohľadnením kurzových 

rozdielov vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka 434088 1062 124

G.

Kurzové rozdiely k peňažným prostriedkom a peňažným 

ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka (+/-) 0 0

H.
Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivaientov 

na konci účtovného obdobia (súčet D + E + F) 434088 1062124
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Vysvetlivky:

peňažnými prostriedkami sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, 

peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentné účty a časť zostatku peniaze 

na ceste, ktorý sa viaže k prevodu medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma 

bankovými účtami,

peňažnými ekvivalentmi sa rozumie krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za 

vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho 

hodnoty v najbližších troch mesiacoch ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka napr. 

termínové vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú 

lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou 

jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka.
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